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Ⅰ 調査の概要及び回答者の属性 

１ 調査の概要 

（１）調査目的 

本調査は、「三豊市第２次総合計画後期基本計画」の策定にあたって、本市の将来を担う高校

生や高専生のまちづくりに対する意見や意向を調査するとともに、次世代の意識構造の実態を

把握し、計画づくりの基礎資料を得るために実施したものです。 

 

（２）調査対象及び調査方法、回収結果 

項 目 内 容 

調査対象 市内の高等学校・高等専門学校４校に通う生徒・学生 

配布数 1,845 票 

抽出法 悉皆調査 

調査方法 Web 調査 

調査時期 令和 5 年 4 月 

調査地域 

高瀬高校、笠田高校、香川西高校、香川高専詫間キャン

パスの計４校の生徒全員を対象に、ウェブ回答方式によ

り実施した。 

有効回収数 330票 

有効回収率 17.9％ 

 

（３）本報告書の留意事項 

① 比率はすべて百分率（％）で表し、小数点以下２位を四捨五入して算出しています。従って、

合計が 100％を上下する場合もあります。 

② 質問の終わりに【複数回答】とある問は、１人の回答者が２つ以上の回答を出してもよい問

であり、従って、各回答の合計比率は 100％を超える場合があります。 

③ ０％については表示を省略している場合があります。 
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２ 回答者の属性 

 

Q1 

 

 

 

 

Q2 

 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

162 1.男性 49.1

163 2.女性 49.4

3 3.その他 0.9

2 無回答 0.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

1.男性

2.女性

3.その他

無回答

R5

330人

票数 選択肢 R5

68 １．高瀬地区 20.6

11 ２．山本地区 3.3

31 ３．三野地区 9.4

22 ４．豊中地区 6.7

40 ５．詫間地区 12.1

7 ６．仁尾地区 2.1

1 ７．財田地区 0.3

150 その他 45.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．高瀬地区

２．山本地区

３．三野地区

４．豊中地区

５．詫間地区

６．仁尾地区

７．財田地区

その他

R5

Ｑ１ あなたの性別を選んでください。（１つだけ選択） 

Ｑ２ あなたのお住まいの地区を教えてください。（１つだけ選択） 
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三豊市以外 

 

 

  

150人

票数 選択肢 R5

57 観音寺市 38.0

24 丸亀市 16.0

14 多度津町 9.3

7 坂出市 4.7

7 善通寺市 4.7

6 まんのう町 4.0

5 高松市 3.3

4 宇多津町 2.7

3 綾川町 2.0

3 琴平町 2.0

1 土庄町 0.7

1 東かがわ市 0.7

4 四国中央市 2.7

2 新居浜市 1.3

1 倉敷市 0.7

1 徳島県内 0.7

2 香川県内 1.3

1 愛媛県内 0.7

1 大阪府 0.7

6 その他 4.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

観音寺市

丸亀市

多度津町

坂出市

善通寺市

まんのう町

高松市

宇多津町

綾川町

琴平町

土庄町

東かがわ市

四国中央市

新居浜市

倉敷市

徳島県内

香川県内

愛媛県内

大阪府

その他

R5
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Q3 

 

 

 

 

Q4 

 

 

 

330人

票数 選択肢 R5

33 １．単身 10.0

58 ２．親のみ 17.6

151 ３．親と兄弟姉妹 45.8

63 ４．親と兄弟姉妹と祖父母19.1

25 その他 7.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．単身

２．親のみ

３．親と兄弟姉妹

４．親と兄弟姉妹と祖父母

その他

R5

330人

票数 選択肢 R5

48 １．５年未満 14.5

7 ２．５～９年 2.1

141 ３．10～19年 42.7

134 ４．なし 40.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．５年未満

２．５～９年

３．10～19年

４．なし

R5

Ｑ３ あなたが同居している方を教えてください。（１つだけ選択） 

Ｑ４ あなたの三豊市（旧町含む）での通算居住年数を教えてください。（１つだけ選択） 
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Ⅱ 調査結果 

１ 暮らしの満足度について 

 

Q5 

１. 文化・芸術・芸能が盛んである 

 

２. 誇れる観光名所がある 

 

３. 地域で新たな発見や刺激が得られる 

 

４. 地域ならではの美味しい飲食物がある 

 

  

180人

票数 選択肢 R5

27 １．あてはまる 15.0

57 ２．ややあてはまる 31.7

61 ３．どちらともいえない 33.9

19 ４．あまりあてはまらない10.6

16 ５．あてはまらない 8.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

48 １．あてはまる 26.7

58 ２．ややあてはまる 32.2

40 ３．どちらともいえない 22.2

25 ４．あまりあてはまらない13.9

9 ５．あてはまらない 5.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

24 １．あてはまる 13.3

37 ２．ややあてはまる 20.6

64 ３．どちらともいえない 35.6

36 ４．あまりあてはまらない20.0

19 ５．あてはまらない 10.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

39 １．あてはまる 21.7

59 ２．ややあてはまる 32.8

47 ３．どちらともいえない 26.1

25 ４．あまりあてはまらない13.9

10 ５．あてはまらない 5.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

Ｑ５ あなたは三豊市での暮らしにおいて、次の項目についてどのように感じていますか。（それ

ぞれの項目について１つだけに○印） ※三豊市在住の方のみ回答 
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５. 地域の楽しいイベントやお祭りがある 

 

６. 新たなことに挑戦・成長するための機会がある 

 

７. 地域でスポーツをしたり観戦したりする機会がある 

 

８. まちの成長・発展が感じられる 

 

９. 自宅の近辺は活気がある 

 

  

180人

票数 選択肢 R5

45 １．あてはまる 25.0

63 ２．ややあてはまる 35.0

42 ３．どちらともいえない 23.3

19 ４．あまりあてはまらない10.6

11 ５．あてはまらない 6.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

30 １．あてはまる 16.7

45 ２．ややあてはまる 25.0

68 ３．どちらともいえない 37.8

27 ４．あまりあてはまらない15.0

10 ５．あてはまらない 5.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

20 １．あてはまる 11.1

29 ２．ややあてはまる 16.1

53 ３．どちらともいえない 29.4

45 ４．あまりあてはまらない25.0

33 ５．あてはまらない 18.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

28 １．あてはまる 15.6

60 ２．ややあてはまる 33.3

51 ３．どちらともいえない 28.3

29 ４．あまりあてはまらない16.1

12 ５．あてはまらない 6.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

21 １．あてはまる 11.7

30 ２．ややあてはまる 16.7

53 ３．どちらともいえない 29.4

45 ４．あまりあてはまらない25.0

31 ５．あてはまらない 17.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5
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10. 地域での日常の買い物に全く不便がない 

 

11. 地域の医療機関が充実している 

 

12. 学習塾や習い事教室が充実している 

 

13. 公共交通機関を用いた移動がしやすい 

 

14. 地域の公共施設は使い勝手がよく便利である 

 

  

180人

票数 選択肢 R5

45 １．あてはまる 25.0

48 ２．ややあてはまる 26.7

32 ３．どちらともいえない 17.8

33 ４．あまりあてはまらない18.3

22 ５．あてはまらない 12.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

35 １．あてはまる 19.4

61 ２．ややあてはまる 33.9

61 ３．どちらともいえない 33.9

17 ４．あまりあてはまらない9.4

6 ５．あてはまらない 3.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

31 １．あてはまる 17.2

58 ２．ややあてはまる 32.2

64 ３．どちらともいえない 35.6

18 ４．あまりあてはまらない10.0

9 ５．あてはまらない 5.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

26 １．あてはまる 14.4

39 ２．ややあてはまる 21.7

48 ３．どちらともいえない 26.7

36 ４．あまりあてはまらない20.0

31 ５．あてはまらない 17.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

21 １．あてはまる 11.7

57 ２．ややあてはまる 31.7

65 ３．どちらともいえない 36.1

24 ４．あまりあてはまらない13.3

13 ５．あてはまらない 7.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5
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15. 暮らしている地域は路上にごみを捨てる人が多い 

 

16. 暮らしている地域でゴミ出しなど生活の共同ルールを守らない人が多い 

 

17. 自宅の近辺で騒音に悩まされている 

 

18. 自宅の近辺で害虫・害獣の被害がある 

 

19. 身近に自然があり、自然と向き合う喜びがある 

 

  

180人

票数 選択肢 R5

15 １．あてはまる 8.3

34 ２．ややあてはまる 18.9

45 ３．どちらともいえない 25.0

63 ４．あまりあてはまらない35.0

23 ５．あてはまらない 12.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

8 １．あてはまる 4.4

23 ２．ややあてはまる 12.8

58 ３．どちらともいえない 32.2

54 ４．あまりあてはまらない30.0

37 ５．あてはまらない 20.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

9 １．あてはまる 5.0

12 ２．ややあてはまる 6.7

30 ３．どちらともいえない 16.7

46 ４．あまりあてはまらない25.6

83 ５．あてはまらない 46.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

19 １．あてはまる 10.6

30 ２．ややあてはまる 16.7

33 ３．どちらともいえない 18.3

44 ４．あまりあてはまらない24.4

54 ５．あてはまらない 30.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

52 １．あてはまる 28.9

73 ２．ややあてはまる 40.6

45 ３．どちらともいえない 25.0

7 ４．あまりあてはまらない3.9

3 ５．あてはまらない 1.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5
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20. 空気や水が澄んでいてきれいだと感じる 

 

21. 地域で気の合う友達や知り合いがいる 

 

22. 近所の方とのつながりに感謝することが多い 

 

23. 地域で住民同士の過干渉やしがらみが多い 

 

24. 地域で周りと違うことをするととやかく言われる 

 

  

180人

票数 選択肢 R5

50 １．あてはまる 27.8

57 ２．ややあてはまる 31.7

48 ３．どちらともいえない 26.7

16 ４．あまりあてはまらない8.9

9 ５．あてはまらない 5.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

94 １．あてはまる 52.2

54 ２．ややあてはまる 30.0

20 ３．どちらともいえない 11.1

6 ４．あまりあてはまらない3.3

6 ５．あてはまらない 3.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

44 １．あてはまる 24.4

53 ２．ややあてはまる 29.4

50 ３．どちらともいえない 27.8

17 ４．あまりあてはまらない9.4

16 ５．あてはまらない 8.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

12 １．あてはまる 6.7

28 ２．ややあてはまる 15.6

63 ３．どちらともいえない 35.0

41 ４．あまりあてはまらない22.8

36 ５．あてはまらない 20.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

10 １．あてはまる 5.6

14 ２．ややあてはまる 7.8

51 ３．どちらともいえない 28.3

42 ４．あまりあてはまらない23.3

63 ５．あてはまらない 35.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5



10 

 

 

25. 地域のまちなみが自分の好みに合っている 

 

26. 地域の雰囲気は、自分にとって心地よい 

 

27. 現在の家は住みやすい環境である. 

 

  

180人

票数 選択肢 R5

44 １．あてはまる 24.4

58 ２．ややあてはまる 32.2

63 ３．どちらともいえない 35.0

9 ４．あまりあてはまらない5.0

6 ５．あてはまらない 3.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5

180人

票数 選択肢 R5

63 １．あてはまる 35.0

62 ２．ややあてはまる 34.4

35 ３．どちらともいえない 19.4

17 ４．あまりあてはまらない9.4

3 ５．あてはまらない 1.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．あてはまる

２．ややあてはまる

３．どちらともいえない

４．あまりあてはまらない

５．あてはまらない

R5
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２ あなたが住んでいるまちについて 

 

Q6 

 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

113 １．海・山などの自然に恵まれている34.2

12 ２．物価や居住費が安い 3.6

15 ３．地域ならではの美味しい飲食物がある4.5

12 ４．文化・スポーツへの取組みが盛んである3.6

44 ５．有名な観光地がある13.3

12 ６．学校などの教育環境がよい3.6

21 ７．生活環境（まちの清潔さ）がよい6.4

18 ８．買い物などの日常生活が便利である5.5

30 ９．人が少なく活気がない9.1

55 １０．娯楽や遊戯施設が少ない16.7

25 １１．特にない 7.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

１．海・山などの自然に恵まれて

いる

２．物価や居住費が安い

３．地域ならではの美味しい飲食

物がある

４．文化・スポーツへの取組みが

盛んである

５．有名な観光地がある

６．学校などの教育環境がよい

７．生活環境（まちの清潔さ）が

よい

８．買い物などの日常生活が便利

である

９．人が少なく活気がない

１０．娯楽や遊戯施設が少ない

１１．特にない

R5

Ｑ６ あなたは三豊市にどのようなイメージを持っていますか。（３つまで選択） 



12 

 

３ ＵＩＪターン（移住・定住）について 

 

Q7 

 

 

 

 

Q8 

 

 

  

180人

票数 選択肢 R5

42 １．市内に住み続けたい23.3

35 ２．市外には出るが県内には住みたい19.4

100 ３．県外（国内）に住みたい55.6

3 ４．外国に住みたい 1.7

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

１．市内に住み続けたい

２．市外には出るが県内には住み

たい

３．県外（国内）に住みたい

４．外国に住みたい

R5

150人

票数 選択肢 R5

5 １．市内に住み続けたい3.3

49 ２．市外には出るが県内には住みたい32.7

91 ３．県外（国内）に住みたい60.7

5 ４．外国に住みたい 3.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

１．市内に住み続けたい

２．市外には出るが県内には住み

たい

３．県外（国内）に住みたい

４．外国に住みたい

R5

Ｑ７ あなたは、高校卒業後はどこに住みたいと考えていますか。（１つだけ選択） 

※Ｑ２で居住地区が「市内」者向けの設問 

Ｑ８ あなたは、高校卒業後はどこに住みたいと考えていますか。（１つだけ選択） 

※Ｑ２で居住地区が「市外」者向けの設問 



13 

 

 

 

Q9 

 

 

 

 

Q10 

 

 

  

186人

票数 選択肢 R5

21 １．大学等の学業修業後、就職のタイミングで住みたい11.3

6 ２．就職後または転職するタイミングで住みたい3.2

15 ３．結婚などライフスタイルの変化に合わせて住みたい8.1

103 ４．特に決めていない55.4

41 ５．戻りたいと思わない22.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

１．大学等の学業修業後、就職の

タイミングで住みたい

２．就職後または転職するタイミ

ングで住みたい

３．結婚などライフスタイルの変

化に合わせて住みたい

４．特に決めていない

５．戻りたいと思わない

R5

144人

票数 選択肢 R5

74 １．働きたい企業があること51.4

73 ２．買い物や外食できる場所が多いこと50.7

37 ３．レジャー・娯楽施設が多いこと25.7

45 ４．公共交通環境が整っていること31.3

30 ５．医療機関が近くに多いこと20.8

5 ６．住環境について住民からの口コミなどの情報が得られること3.5

41 ７．災害が少なく、防災面で安全な安心して暮らせるまちであること28.5

54 ８．その時点での通勤・通学において便利な立地であること37.5

4 その他 2.8

990

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

１．働きたい企業があること

２．買い物や外食できる場所が多

いこと

３．レジャー・娯楽施設が多いこ

と

４．公共交通環境が整っているこ

と

５．医療機関が近くに多いこと

６．住環境について住民からの口

コミなどの情報が得られること

７．災害が少なく、防災面で安全

な安心して暮らせるまちである…

８．その時点での通勤・通学にお

いて便利な立地であること

その他

R5

Ｑ９ Ｑ７又はＱ８で２，３，４とお答えした方におたずねします。あなたは、どのようなタイミ

ングで三豊市に戻りたいまたは移住したいと思いますか。（１つだけ選択） 

Ｑ10 Ｑ９で４、５とお答えした方におたずねします。あなたが住む場所を決める際に重視する点

を教えてください。（３つまで選択） 
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Q11 

 

 

 

 

Q12 

 

  

13人

票数 選択肢 R5

7 １．ふるさとのなじみのある地域で暮らしたいから53.8

2 ２．家族と一緒または近所で暮らしたいから15.4

2 ３．気候や自然環境に恵まれているところで暮らしたいから15.4

3 ４．都市部よりも広くて安価な土地や家が手に入るから23.1

4 ５．都市部よりもゆっくりとした暮らしができるから30.8

0 ６．家の事情で戻る必要があるから0.0

5 ７．特に市外で住む理由がないから38.5

1 その他 7.7

990

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

１．ふるさとのなじみのある地域

で暮らしたいから

２．家族と一緒または近所で暮ら

したいから

３．気候や自然環境に恵まれてい

るところで暮らしたいから

４．都市部よりも広くて安価な土

地や家が手に入るから

５．都市部よりもゆっくりとした

暮らしができるから

６．家の事情で戻る必要があるか

ら

７．特に市外で住む理由がないか

ら

その他

R5

29人

票数 選択肢 R5

4 １．ふるさとではないが、なじみのある地域で暮らしたいから13.8

4 ２．気候や自然環境に恵まれているところで暮らしたいから13.8

4 ３．都市部よりも広くて安価な土地や家が手に入るから13.8

6 ４．都市部よりもゆっくりとした暮らしができるから20.7

0 ５．現在の居住地ではできない仕事や暮らし方をしたいから0.0

1 ６．新しい土地で新しい人間関係を築きたいから3.4

5 ７．特に現在の居住地に住み続ける理由がないから17.2

0 その他 0.0

15 無回答 51.7

990

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

１．ふるさとではないが、なじみ

のある地域で暮らしたいから

２．気候や自然環境に恵まれてい

るところで暮らしたいから

３．都市部よりも広くて安価な土

地や家が手に入るから

４．都市部よりもゆっくりとした

暮らしができるから

５．現在の居住地ではできない仕

事や暮らし方をしたいから

６．新しい土地で新しい人間関係

を築きたいから

７．特に現在の居住地に住み続け

る理由がないから

その他

無回答

R5

Ｑ11 Ｑ９で１、２、３とお答えした方におたずねします。あなたが三豊市に戻りたいと考える理

由を教えてください。（３つまで選択） ※Ｑ２で居住地区が「市内」者向けの設問 

Ｑ12 Ｑ９で１、２、３とお答えした方におたずねします。あなたが三豊市に戻りたいと考える理

由を教えてください。（３つまで選択） ※Ｑ２で居住地区が「市外」者向けの設問 



15 

 

４ 希望進路について 

 

Q13 

 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

104 １．就職 31.5

219 ２．進学 66.4

6 ３．その他 1.8

1 その他 0.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

１．就職

２．進学

３．その他

その他

R5

Ｑ13 あなたの卒業後の進路希望についてお答えください。（１つだけ選択） 



16 

 

 

 

Q14 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

17 １．農林水産関係 5.2

18 ２．製造業（工場）系 5.5

17 ３．建設業系（設計、 5.2

109 ４．IT・情報・映像・ 33.0

13 ５．飲食系 3.9

6 ６．銀行・保険系 1.8

20 ７．理容・美容・服飾系6.1

27 ８．文化・芸術・マンガ8.2

4 ９．マスコミ・芸能系 1.2

6 10．観光系（旅行会社等1.8

5 11．交通・運輸系 1.5

32 12．公務員 9.7

12 13．教員 3.6

20 14．保育 6.1

71 15．医療・看護系 21.5

22 16．介護・福祉系 6.7

22 17．スポーツ系 6.7

6 18．ホテル・ブライダル1.8

38 19．決めていない 11.5

8 その他 2.4

660

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

１．農林水産関係

２．製造業（工場）系

３．建設業系（設計、建築、土

木）

４．IT・情報・映像・配信系

５．飲食系

６．銀行・保険系

７．理容・美容・服飾系

８．文化・芸術・マンガ系

９．マスコミ・芸能系

10．観光系（旅行会社等）

11．交通・運輸系

12．公務員

13．教員

14．保育

15．医療・看護系

16．介護・福祉系

17．スポーツ系

18．ホテル・ブライダル系

19．決めていない

その他

R5

Ｑ14 あなたはどのような仕事に魅力を感じていますか。（２つまで選択） 



17 

 

 

 

Q15 

 

 

 

 

Q16 

 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

216 １．給料・報酬 65.5

110 ２．社風や雰囲気 33.3

116 ３．やりがい 35.2

23 ４．社会貢献 7.0

99 ５．福利厚生（勤務時間30.0

26 ６．安定した雇用 7.9

3 その他 0.9

660

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

１．給料・報酬

２．社風や雰囲気

３．やりがい

４．社会貢献

５．福利厚生（勤務時間・休暇）

６．安定した雇用

その他

R5

330人

票数 選択肢 R5

9 １．15社以上 2.7

18 ２．10～14社 5.5

44 ３．5～9社 13.3

134 ４．1～4社 40.6

125 ５．できない 37.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．15社以上

２．10～14社

３．5～9社

４．1～4社

５．できない

R5

Ｑ15 就職先を検討するうえで、企業のどのようなところを重視しますか。（２つまで選択） 

Ｑ16 あなたは三豊市にある企業を何社ぐらい思い浮かべることができますか。（１つだけ選択） 



18 

 

 

 

Q17 

 

 

 

 

Q18 

 

 

 

 

Q19 

 

330人

票数 選択肢 R5

7 １．ある 2.1

95 ２．ない 28.8

96 ３．どちらでもない 29.1

132 ４．知らない 40.0

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．ある

２．ない

３．どちらでもない

４．知らない

R5

票数 選択肢 R5

1 JA 0.3

3 三豊総合病院 0.9

1 田島颯さんの会社 0.3

1 アパレルのGU 0.3

1 株式会社七宝 0.3

0.0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0

JA

三豊総合病院

田島颯さんの会社

アパレルのGU

株式会社七宝

R5

330人

票数 選択肢 R5

55 １．見学会や説明会に 8.3

33 ２．インターンシップに5.0

249 ３．まだわからない 37.7

7 その他 1.1

660

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0

１．見学会や説明会に参加したい

２．インターンシップに参加した

い

３．まだわからない

その他

R5

Ｑ17 あなたは三豊市に魅力を感じる（就職したい）企業はありますか。（１つだけ選択） 

Ｑ18 Ｑ17 で「ある」と答えた方は、その企業名をご記入ください。 

Ｑ19 地元企業の見学会などの機会があれば参加したいですか。（複数回答可） 
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５ 結婚・子どもについて 

 

Q20 

 

 

 

 

Q21 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

138 １．したい 41.8

64 ２．できればした方がよい19.4

61 ３．無理にしなくてもよい18.5

15 ４．しなくてよい 4.5

16 ５．結婚という形にとらわれる4.8

36 ６．考えていない　　　10.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．したい

２．できればした方がよい

３．無理にしなくてもよい

４．しなくてよい

５．結婚という形にとらわれる必

要はない

６．考えていない

R5

330人

票数 選択肢 R5

197 １．パートナーがいることで19.9

76 ２．自分の時間が減り 7.7

150 ３．家族が増えてにぎやかな15.2

100 ４．家事・育児等の負担10.1

32 ５．経済的に余裕が持 3.2

72 ６．自分のために使えるお7.3

41 ７．特にイメージは持 4.1

3 その他 0.3

990

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0

１．パートナーがいることで充実

した生活を送ることができる

２．自分の時間が減り、やりたい

ことが制限される

３．家族が増えてにぎやかな生活

になる

４．家事・育児等の負担が増える

５．経済的に余裕が持てるように

なる

６．自分のために使えるお金が少

なくなる

７．特にイメージは持っていない

その他

R5

Ｑ20 あなたは、結婚についてどのように考えていますか。（１つだけ選択） 

Ｑ21 あなたは、結婚についてどのようなイメージを持っていますか。（３つまで選択） 



20 

 

 

 

Q22 

 

 

 

 

Q23 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

130 １．ほしい 39.4

66 ２．できればほしい 20.0

28 ３．あまりほしくない 8.5

18 ４．ほしくない 5.5

86 ５．考えていない 26.1

2 その他 0.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．ほしい

２．できればほしい

３．あまりほしくない

４．ほしくない

５．考えていない

その他

R5

46人

票数 選択肢 R5

12 １．趣味など自分の時間26.1

22 ２．経済的な負担が大 47.8

9 ３．体力的な負担が大 19.6

18 ４．心理的な負担が大 39.1

2 ５．仕事に差し障るから4.3

15 ６．子どもが苦手だから32.6

22 ７．子どもを育てられる47.8

4 その他 8.7

990

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0

１．趣味など自分の時間がなくな

るから

２．経済的な負担が大きいから

３．体力的な負担が大きいから

４．心理的な負担が大きいから

５．仕事に差し障るから

６．子どもが苦手だから

７．子どもを育てられる自信がな

いから

その他

R5

Ｑ22 あなたは、将来子どもがほしいと思いますか。（１つだけ選択） 

Ｑ23 Ｑ22 で３，４とお答えした方におたずねします。あなたが３，４と考える理由を教えてくだ

さい。（３つまで選択） 



21 

 

 

 

Q24 

 

 

  

196人

票数 選択肢 R5

138 １．生活が楽しくなるから70.4

28 ２．老後の生活の支えになるから14.3

74 ３．子育てを通じて自分37.8

13 ４．子どもがいると親 6.6

18 ５．子どもがいると夫婦9.2

34 ６．子どもは将来の社会17.3

84 ７．子どもが好きだから42.9

4 その他 2.0

990

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

１．生活が楽しくなるから

２．老後の生活の支えになるから

３．子育てを通じて自分が成長で

きると思うから

４．子どもがいると親が安心して

くれるから

５．子どもがいると夫婦の関係が

安定すると思うから

６．子どもは将来の社会の支えに

なるから

７．子どもが好きだから

その他

R5

Ｑ24 Ｑ22 で１，２とお答えした方におたずねします。あなたが１，２と考える理由を教えてくだ

さい。（３つまで選択） 



22 

 

６ 人口減少について 

 

Q25 

 

 

 

 

Q26 

自由記載のため、集計速報では省略する。 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

61 １．大きく感じている 18.5

87 ２．やや感じている 26.4

90 ３．まだ感じていない 27.3

92 ４．わからない 27.9

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

１．大きく感じている

２．やや感じている

３．まだ感じていない

４．わからない

R5

Ｑ25 あなたは、お住まいの地域での暮らしの中で、人口減少の影響を感じていますか。 

Ｑ26 「大きく感じている」「やや感じている」とお答えした方におたずねします。（自由記載） 



23 

 

 

 

Q27 

 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

60 １．地域で働けるよう 18.2

133 ２．若者や子育て世代 40.3

38 ３．多様な価値観を尊重11.5

103 ４．妊娠時から小学校 31.2

86 ５．子どもが安心して 26.1

25 ６．結婚を希望する人 7.6

43 ７．市外から移り住む 13.0

31 ８．観光産業に力を入 9.4

7 ９．ワ―ケーション（ 2.1

33 10．大学や専門学校を 10.0

25 11．豊かな自然環境を 7.6

20 12．高齢者がいつまでも6.1

54 13．地域交通の利便性 16.4

31 14．近くに医療体制が 9.4

43 15．特に意見はない 13.0

5 その他 1.5

990

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．地域で働けるよう、地域に密

接した産業を育成すること

２．若者や子育て世代の雇用を確

保し、生活基盤を安定させること

３．多様な価値観を尊重し、女性

の社会進出が活発なまちにする…

４．妊娠時から小学校に入るまで

の子育て環境を整備すること

５．子どもが安心して健やかに育

ち、よりよい教育を受けられる…

６．結婚を希望する人への出会い

の機会を提供するなどの結婚支…

７．市外から移り住む人への移

住・定住策を充実させること

８．観光産業に力を入れて、三豊

市に関心を持つ市外の人を増や…

９．ワ―ケーション（※）誘致に

より、市外から多くの人に来て…

10．大学や専門学校を増やし、市

内で専門的な知識を学べるよう…

11．豊かな自然環境を生かして住

みよい環境を整備すること

12．高齢者がいつまでも健康で活

躍できる環境を整備すること

13．地域交通の利便性を向上する

こと

14．近くに医療体制が整った病院

がある環境を整備すること

15．特に意見はない

その他

R5

Ｑ27 あなたは、人口減少に歯止めをかけるためには、どのようなことが必要だと思いますか。

（３つまで選択） 



24 

 

７ 生活意識の変化とデジタル化について 

 

Q28 

 

１. スマートフォン・タブレット等（情報通信機器）の利用時間 

 

２. キャッシュレス決済の利用頻度 

 

３. 余暇・趣味での外出 

 

４. 食事・買い物のための外出 

 

５. 公共交通機関の利用 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

245 １．増えた 74.2

73 ２．変わらない 22.1

12 ３．減った又は利用していない3.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又は利用していない

R5

330人

票数 選択肢 R5

155 １．増えた 47.0

69 ２．変わらない 20.9

106 ３．減った又は利用していない32.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又は利用していない

R5

330人

票数 選択肢 R5

111 １．増えた 33.6

159 ２．変わらない 48.2

60 ３．減った又は利用していない18.2

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又は利用していない

R5

330人

票数 選択肢 R4

97 １．増えた 29.4

188 ２．変わらない 57.0

45 ３．減った又は利用していない13.6

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又は利用していない

R4

330人

票数 選択肢 R5

129 １．増えた 39.1

132 ２．変わらない 40.0

69 ３．減った又は利用していない20.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又は利用していない

R5

Ｑ28 新型コロナ感染症の蔓延前と比較して、あなたの生活はどのように変わったと感じますか。

（項目ごと１つだけ選択） 



25 

 

 

６. 医療機関の受診頻度 

 

７. 自然災害への備え 

 

８. 感染症対策への備え 

 

９. 近所の人とのコミュニケーション 

 

10. 友人とのコミュニケーション 

 

11. 家族とのコミュニケーション 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

56 １．増えた 17.0

210 ２．変わらない 63.6

64 ３．減った又は利用していない19.4

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又は利用していない

R5

330人

票数 選択肢 R5

26 １．増えた 7.9

256 ２．変わらない 77.6

48 ３．減った又はしていない14.5

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又はしていない

R5

330人

票数 選択肢 R5

205 １．増えた 62.1

106 ２．変わらない 32.1

19 ３．減った又はしていない5.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又はしていない

R5

330人

票数 選択肢 R5

39 １．増えた 11.8

211 ２．変わらない 63.9

80 ３．減った又はない 24.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又はない

R5

330人

票数 選択肢 R4

134 １．増えた 40.6

169 ２．変わらない 51.2

27 ３．減った又はない 8.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又はない

R4

330人

票数 選択肢 R5

99 １．増えた 30.0

205 ２．変わらない 62.1

26 ３．減った又はない 7.9

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又はない

R5



26 

 

 

12. オンライン授業の頻度 

 

13. テレビ・ラジオの視聴時間 

 

 

 

 

Q29 

 

  

330人

票数 選択肢 R4

91 １．増えた 27.6

98 ２．変わらない 29.7

141 ３．減った又はない 42.7

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又はない

R4

330人

票数 選択肢 R5

78 １．増えた 23.6

155 ２．変わらない 47.0

97 ３．減った又はない 29.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

１．増えた

２．変わらない

３．減った又はない

R5

330人

票数 選択肢 R5

115 １．これまで以上にデジタル34.8

67 ２．対面型・接触型のサービスの20.3

148 ３．現状のままでよい 44.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．これまで以上にデジタル化さ

れたサービスを利用したい

２．対面型・接触型のサービスの

利用を増やしたい

３．現状のままでよい

R5

Ｑ29 生活に関わるサービスのデジタル化が進展していますが、新型コロナ感染症の収束後、あな

たはどのようなサービスを利用したいですか。（１つだけ選択） 



27 

 

 

 

Q30 

 

 

  

115人

票数 選択肢 R5

69 １．キャッシュレス決済60.0

26 ２．オンラインイベントの22.6

52 ３．インターネットショッピング45.2

31 ４．オンライン授業、 27.0

30 ５．市役所への届出・ 26.1

5 ６．オンラインツアーへの4.3

5 ７．オンラインバンキング4.3

29 ８．ネット動画配信 25.2

1 その他 0.9

990

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

１．キャッシュレス決済

２．オンラインイベントの視聴・参加

３．インターネットショッピング

４．オンライン授業、オンライン講座

５．市役所への届出・申請や生活に関

する申請のオンラインでの手続き

６．オンラインツアーへの参加

７．オンラインバンキング

８．ネット動画配信

その他

R5

Ｑ30 Ｑ29 で１とお答えした方におたずねします。あなたが今後利用したいまたは利用を増やした

いサービスを教えてください。（３つまで選択） 



28 

 

８ 三豊市のイメージ・将来等について 

 

Q31 

自由記載のため、集計速報では省略する。 

 

 

Q32 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

56 １．農業・林業・水産業振興17.0

131 ２．観光産業・にぎわい39.7

48 ３．企業誘致による雇用創出14.5

46 ４．文化・国際交流の 13.9

100 ５．学校教育の充実 30.3

15 ６．生涯学習の充実 4.5

36 ７．スポーツ振興 10.9

63 ８．妊娠から就学前までの19.1

107 ９．子育て支援の充実 32.4

37 １０．健康づくりの推進11.2

26 １１．高齢者福祉の充実7.9

23 １２．障がい者福祉の 7.0

35 １３．防災対策の充実 10.6

26 １４．環境保護・保全対策7.9

89 １５．人口減少対策 27.0

47 １６．AI・データサイエンス14.2

77 １７．公共交通の利便性向上23.3

16 １８．地域コミュニティ4.8

47 １９．安定した財政運営14.2

5 その他 1.5

1650

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．農業・林業・水産業振興

２．観光産業・にぎわい創出

３．企業誘致による雇用創出

４．文化・国際交流の推進

５．学校教育の充実

６．生涯学習の充実

７．スポーツ振興

８．妊娠から就学前までの教育・

保育環境の充実

９．子育て支援の充実

１０．健康づくりの推進

１１．高齢者福祉の充実

１２．障がい者福祉の充実

１３．防災対策の充実

１４．環境保護・保全対策の推進

１５．人口減少対策

１６．AI・データサイエンス等の

デジタル技術推進

１７．公共交通の利便性向上

１８．地域コミュニティ活動の推

進

１９．安定した財政運営

その他

R5

Ｑ31 あなたの考える、「三豊市といえば」に続く言葉を教えてください。（自由記載） 

Ｑ32 あなたは、今後三豊市がどのような分野について重点的に取り組むべきだと思いますか。

（５つまで選択） 
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９ ＳＤＧｓに関する取組みについて 

 

Q33 

 

 

 

 

Q34 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

303 １．聞いたことがある 91.8

27 ２．聞いたことがない 8.2

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

１．聞いたことがある

２．聞いたことがない

R5

303人

票数 選択肢 R5

199 １．ＳＤＧｓが世界共通65.7

184 ２．ＳＤＧｓが１７のゴールで60.7

98 ３．「誰ひとり取り残 32.3

42 ４．ＳＤＧｓのターゲットが13.9

78 ５．経済、社会、環境 25.7

17 ６．「５つのＰ」「バックキャスティング5.6

159 ７．ＳＤＧｓという言葉52.5

2310

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

１．ＳＤＧｓが世界共通のゴール

であることを知っている

２．ＳＤＧｓが１７のゴールで構

成されていることを知っている

３．「誰ひとり取り残さない」こ

とを誓っていることを知っている

４．ＳＤＧｓのターゲットが１６

９、指標が２３２あることを…

５．経済、社会、環境の三側面の

統合的な解決が必要なことを…

６．「５つのＰ」「バックキャス

ティング」「インターリンケー…

７．ＳＤＧｓという言葉を聞いた

ことはある

R5

Ｑ33 あなたはＳＤＧｓという言葉を聞いたことがありますか。（１つだけ選択） 

Ｑ34 Ｑ33 で１を選択された方に質問です。次の７つから、あてはまるものを全て選んでくださ

い。（複数回答可） 



30 

 

 

 

Q35 

 

 

 

 

 

  

303人

票数 選択肢 R5

132 １．インターネット上 43.6

51 ２．広告（チラシ、ＣＭ16.8

194 ３．職場や学校・地域活動64.0

25 ４．商品やサービスを 8.3

7 ５．シンポジウムや講演会2.3

34 ６．家族や知人・友人 11.2

4 ７．三豊市役所が直接発信1.3

21 ８．企業が直接発信する6.9

35 ９．新聞記事 11.6

107 １０．テレビ番組 35.3

10 １１．雑誌 3.3

5 その他 1.7

3300

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

１．インターネット上での口コミ

や評判（ＳＮＳも含む）

２．広告（チラシ、ＣＭ含む）

３．職場や学校・地域活動

４．商品やサービスを通じて

５．シンポジウムや講演会など

６．家族や知人・友人

７．三豊市役所が直接発信する情

報

８．企業が直接発信する情報

９．新聞記事

１０．テレビ番組

１１．雑誌

その他

R5

Ｑ35 Ｑ33 で１を選択された方に質問です。ＳＤＧｓについてどのような媒体から情報をえていま

すか。（複数回答可） 



31 

 

 

 

Q36 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

136 １．貧困をなくそう 41.2

108 ２．飢餓をゼロに 32.7

121 ３．すべての人に健康 36.7

94 ４．質の高い教育をみんなに28.5

127 ５．ジェンダー平等を 38.5

88 ６．安全な水とトイレを26.7

57 ７．エネルギーをみんなにそしてクリーンに17.3

81 ８．働きがいも経済成長24.5

43 ９．産業と技術革新の 13.0

86 １０．人や国の不平等 26.1

79 １１．住み続けられるまちづくりを23.9

56 １２．つくる責任　つかう17.0

51 １３．気候変動に具体的15.5

108 １４．海の豊かさを守 32.7

80 １５．陸の豊かさも守 24.2

106 １６．平和と公正をすべての32.1

58 １７．パートナーシップで17.6

24 １８．特になし 7.3

5940

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．貧困をなくそう

２．飢餓をゼロに

３．すべての人に健康と福祉を

４．質の高い教育をみんなに

５．ジェンダー平等を実現しよう

６．安全な水とトイレを世界中に

７．エネルギーをみんなにそして

クリーンに

８．働きがいも経済成長も

９．産業と技術革新の基盤をつく

ろう

１０．人や国の不平等をなくそう

１１．住み続けられるまちづくり

を

１２．つくる責任 つかう責任

１３．気候変動に具体的な対策を

１４．海の豊かさを守ろう

１５．陸の豊かさも守ろう

１６．平和と公正をすべての人に

１７．パートナーシップで目標を

達成しよう

１８．特になし

R5

Ｑ36 ＳＤＧｓは以下のゴールから構成されています。あなたが関心のあるゴールを教えてくださ

い。（複数回答可） 



32 

 

 

 

Q37 

 

  

330人

票数 選択肢 R5

49 １．貧困をなくそう 14.8

23 ２．飢餓をゼロに 7.0

84 ３．すべての人に健康 25.5

74 ４．質の高い教育をみんなに22.4

53 ５．ジェンダー平等を 16.1

30 ６．安全な水とトイレを9.1

37 ７．エネルギーをみんなにそしてクリーンに11.2

78 ８．働きがいも経済成長23.6

44 ９．産業と技術革新の 13.3

39 １０．人や国の不平等 11.8

127 １１．住み続けられるまちづくりを38.5

32 １２．つくる責任　つかう9.7

28 １３．気候変動に具体的8.5

94 １４．海の豊かさを守 28.5

61 １５．陸の豊かさも守 18.5

47 １６．平和と公正をすべての14.2

28 １７．パートナーシップで8.5

28 １８．特になし 8.5

5940

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0

１．貧困をなくそう

２．飢餓をゼロに

３．すべての人に健康と福祉を

４．質の高い教育をみんなに

５．ジェンダー平等を実現しよう

６．安全な水とトイレを世界中に

７．エネルギーをみんなにそして

クリーンに

８．働きがいも経済成長も

９．産業と技術革新の基盤をつく

ろう

１０．人や国の不平等をなくそう

１１．住み続けられるまちづくり

を

１２．つくる責任 つかう責任

１３．気候変動に具体的な対策を

１４．海の豊かさを守ろう

１５．陸の豊かさも守ろう

１６．平和と公正をすべての人に

１７．パートナーシップで目標を

達成しよう

１８．特になし

R5

Ｑ37 ＳＤＧｓの 17 のゴールのうち、三豊市において特に重要であると思うものを教えてくださ

い。（複数回答可） 
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Q38 

 

 

 

 

Q39 

自由記載のため、集計速報では省略する。 

 

 

 

330人

票数 選択肢 R5

47 １．知っている 14.2

283 ２．知らない 85.8

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

１．知っている

２．知らない

R5

Ｑ38 あなたは、三豊市が「ＳＤＧｓ未来都市」に選ばれていること知っていますか。（１つだけ

選択） 

Ｑ39 最後に、あなたが現在もしくは将来に向けて市の行政に望むことや、まちづくりに関するご

意見・ご提案がありましたら、ご自由にご記入ください。 
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Ⅲ 回答者属性と設問(Ｑ６～)とのクロス集計速報 

１ あなたが住んでいるまちについて 

Q6 

Ｑ６ あなたは三豊市にどのようなイメージを持っていますか。（３つまで選択） 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

１
．
海
・
山
な
ど
の
自
然
に

恵
ま
れ
て
い
る

２
．
物
価
や
居
住
費
が
安
い

３
．
地
域
な
ら
で
は
の
美
味

し
い
飲
食
物
が
あ
る

４
．
文
化
・
ス
ポ
ー

ツ
へ
の

取
組
み
が
盛
ん
で
あ
る

５
．
有
名
な
観
光
地
が
あ
る

６
．
学
校
な
ど
の
教
育
環
境

が
よ
い

７
．
生
活
環
境
（

ま
ち
の
清

潔
さ
）

が
よ
い

８
．
買
い
物
な
ど
の
日
常
生

活
が
便
利
で
あ
る

９
．
人
が
少
な
く
活
気
が
な

い １
０
．
娯
楽
や
遊
戯
施
設
が

少
な
い

１
１
．
特
に
な
い

357 113 12 15 12 44 12 21 18 30 55 25
100.0% 31.7% 3.4% 4.2% 3.4% 12.3% 3.4% 5.9% 5.0% 8.4% 15.4% 7.0%

186 68 7 5 3 25 5 10 4 17 34 8
100.0% 36.6% 3.8% 2.7% 1.6% 13.4% 2.7% 5.4% 2.2% 9.1% 18.3% 4.3%

163 42 5 10 8 18 6 10 14 12 21 17
100.0% 25.8% 3.1% 6.1% 4.9% 11.0% 3.7% 6.1% 8.6% 7.4% 12.9% 10.4%

5 2 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

17 6 0 0 1 3 1 2 0 2 2 0
100.0% 35.3% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 5.9% 11.8% 0.0% 11.8% 11.8% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

340 107 12 15 11 41 11 19 18 28 53 25
100.0% 31.5% 3.5% 4.4% 3.2% 12.1% 3.2% 5.6% 5.3% 8.2% 15.6% 7.4%

26 8 0 0 1 2 2 3 1 2 4 3
100.0% 30.8% 0.0% 0.0% 3.8% 7.7% 7.7% 11.5% 3.8% 7.7% 15.4% 11.5%

61 20 2 5 1 9 0 4 4 6 8 2
100.0% 32.8% 3.3% 8.2% 1.6% 14.8% 0.0% 6.6% 6.6% 9.8% 13.1% 3.3%

173 51 5 8 10 18 8 8 9 12 29 15
100.0% 29.5% 2.9% 4.6% 5.8% 10.4% 4.6% 4.6% 5.2% 6.9% 16.8% 8.7%

83 31 3 1 0 13 2 6 4 9 12 2
100.0% 37.3% 3.6% 1.2% 0.0% 15.7% 2.4% 7.2% 4.8% 10.8% 14.5% 2.4%

14 3 2 1 0 2 0 0 0 1 2 3
100.0% 21.4% 14.3% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 21.4%

38 11 2 0 1 3 2 3 3 3 7 3
100.0% 28.9% 5.3% 0.0% 2.6% 7.9% 5.3% 7.9% 7.9% 7.9% 18.4% 7.9%

7 3 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0
100.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 0.0%

23 7 0 1 2 3 1 2 1 3 3 0
100.0% 30.4% 0.0% 4.3% 8.7% 13.0% 4.3% 8.7% 4.3% 13.0% 13.0% 0.0%

289 92 10 14 9 38 9 16 14 22 43 22
100.0% 31.8% 3.5% 4.8% 3.1% 13.1% 3.1% 5.5% 4.8% 7.6% 14.9% 7.6%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

その他

親と兄弟姉妹と祖父母

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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２ ＵＩＪターン（移住・定住）について 

Q7 

Ｑ７ あなたは、高校卒業後はどこに住みたいと考えていますか。（１つだけ選択） 

 

 

  

1 2 3 4

１
．
市
内
に
住
み
続
け
た
い

２
．
市
外
に
は
出
る
が
県
内

に
は
住
み
た
い

３
．
県
外
（

国
内
）

に
住
み

た
い

４
．
外
国
に
住
み
た
い

180 42 35 100 3
100.0% 23.3% 19.4% 55.6% 1.7%

85 22 16 45 2
100.0% 25.9% 18.8% 52.9% 2.4%

93 19 19 54 1
100.0% 20.4% 20.4% 58.1% 1.1%

1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

68 10 7 50 1
100.0% 14.7% 10.3% 73.5% 1.5%

11 4 2 5 0
100.0% 36.4% 18.2% 45.5% 0.0%

31 12 6 12 1
100.0% 38.7% 19.4% 38.7% 3.2%

22 8 6 8 0
100.0% 36.4% 27.3% 36.4% 0.0%

40 5 13 21 1
100.0% 12.5% 32.5% 52.5% 2.5%

7 3 1 3 0
100.0% 42.9% 14.3% 42.9% 0.0%

1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

0 0 0 0 0
100.0%

21 0 3 17 1
100.0% 0.0% 14.3% 81.0% 4.8%

33 7 5 20 1
100.0% 21.2% 15.2% 60.6% 3.0%

75 18 19 37 1
100.0% 24.0% 25.3% 49.3% 1.3%

33 13 7 13 0
100.0% 39.4% 21.2% 39.4% 0.0%

18 4 1 13 0
100.0% 22.2% 5.6% 72.2% 0.0%

31 2 5 24 0
100.0% 6.5% 16.1% 77.4% 0.0%

4 1 1 2 0
100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

139 37 29 71 2
100.0% 26.6% 20.9% 51.1% 1.4%

6 2 0 3 1
100.0% 33.3% 0.0% 50.0% 16.7%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q8 

Ｑ８ あなたは、高校卒業後はどこに住みたいと考えていますか。（１つだけ選択） 

 

 

  

1 2 3 4

１
．
三
豊
市
内
に
移
り
住
み

た
い

２
．
三
豊
市
以
外
の
県
内
の

市
町
で
住
み
た
い

３
．
県
外
（

国
内
）

に
住
み

た
い

４
．
外
国
に
住
み
た
い

157 6 50 96 5
100.0% 3.8% 31.8% 61.1% 3.2%

81 3 20 54 4
100.0% 3.7% 24.7% 66.7% 4.9%

73 3 28 42 0
100.0% 4.1% 38.4% 57.5% 0.0%

2 0 1 0 1
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0
100.0%

7 1 1 5 0
100.0% 14.3% 14.3% 71.4% 0.0%

0 0 0 0 0
100.0%

150 5 49 91 5
100.0% 3.3% 32.7% 60.7% 3.3%

12 1 3 8 0
100.0% 8.3% 25.0% 66.7% 0.0%

26 0 11 15 0
100.0% 0.0% 42.3% 57.7% 0.0%

79 3 26 47 3
100.0% 3.8% 32.9% 59.5% 3.8%

33 2 7 22 2
100.0% 6.1% 21.2% 66.7% 6.1%

7 0 3 4 0
100.0% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0%

17 2 3 12 0
100.0% 11.8% 17.6% 70.6% 0.0%

3 0 0 2 1
100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

9 1 1 7 0
100.0% 11.1% 11.1% 77.8% 0.0%

128 3 46 75 4
100.0% 2.3% 35.9% 58.6% 3.1%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他



37 

 

Q9 

Ｑ９ Ｑ７又はＱ８で２，３，４とお答えした方におたずねします。あなたは、どのようなタイミ

ングで三豊市に戻りたいまたは移住したいと思いますか。（１つだけ選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5

１
．
大
学
等
の
学
業
修
業

後
、

就
職
の
タ
イ
ミ
ン
グ
で

住
み
た
い

２
．
就
職
後
ま
た
は
転
職
す

る
タ
イ
ミ
ン
グ
で
住
み
た
い

３
．
結
婚
な
ど
ラ
イ
フ
ス
タ

イ
ル
の
変
化
に
合
わ
せ
て
住

み
た
い

４
．
特
に
決
め
て
い
な
い

５
．
戻
り
た
い
と
思
わ
な
い

186 21 6 15 103 41
100.0% 11.3% 3.2% 8.1% 55.4% 22.0%

95 9 4 10 49 23
100.0% 9.5% 4.2% 10.5% 51.6% 24.2%

88 12 2 5 51 18
100.0% 13.6% 2.3% 5.7% 58.0% 20.5%

2 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

7 0 0 1 6 0
100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

2 0 1 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

6 3 0 0 2 1
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7%

7 2 0 0 4 1
100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1% 14.3%

13 1 1 3 8 0
100.0% 7.7% 7.7% 23.1% 61.5% 0.0%

6 0 0 1 4 1
100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 66.7% 16.7%

0 0 0 0 0 0
100.0%

145 15 4 10 78 38
100.0% 10.3% 2.8% 6.9% 53.8% 26.2%

14 1 0 1 9 3
100.0% 7.1% 0.0% 7.1% 64.3% 21.4%

31 5 2 4 10 10
100.0% 16.1% 6.5% 12.9% 32.3% 32.3%

95 9 2 7 61 16
100.0% 9.5% 2.1% 7.4% 64.2% 16.8%

38 5 1 3 21 8
100.0% 13.2% 2.6% 7.9% 55.3% 21.1%

8 1 1 0 2 4
100.0% 12.5% 12.5% 0.0% 25.0% 50.0%

20 0 1 2 11 6
100.0% 0.0% 5.0% 10.0% 55.0% 30.0%

4 0 0 0 3 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0%

37 7 1 5 22 2
100.0% 18.9% 2.7% 13.5% 59.5% 5.4%

125 14 4 8 67 32
100.0% 11.2% 3.2% 6.4% 53.6% 25.6%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q10 

Ｑ10 Ｑ９で４、５とお答えした方におたずねします。あなたが住む場所を決める際に重視する点

を教えてください。（３つまで選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9

１
．
働
き
た
い
企
業
が
あ
る

こ
と

２
．
買
い
物
や
外
食
で
き
る

場
所
が
多
い
こ
と

３
．
レ
ジ
ャ
ー

・
娯
楽
施
設

が
多
い
こ
と

４
．
公
共
交
通
環
境
が
整
っ

て
い
る
こ
と

５
．
医
療
機
関
が
近
く
に
多

い
こ
と

６
．
住
環
境
に
つ
い
て
住
民

か
ら
の
口
コ
ミ
な
ど
の
情
報

が
得
ら
れ
る
こ
と

７
．
災
害
が
少
な
く
、

防
災

面
で
安
全
な
安
心
し
て
暮
ら

せ
る
ま
ち
で
あ
る
こ
と

８
．
そ
の
時
点
で
の
通
勤
・

通
学
に
お
い
て
便
利
な
立
地

で
あ
る
こ
と

そ
の
他

363 74 73 37 45 30 5 41 54 4
100.0% 20.4% 20.1% 10.2% 12.4% 8.3% 1.4% 11.3% 14.9% 1.1%

190 43 37 19 24 11 2 22 30 2
100.0% 22.6% 19.5% 10.0% 12.6% 5.8% 1.1% 11.6% 15.8% 1.1%

166 29 35 18 20 17 3 18 24 2
100.0% 17.5% 21.1% 10.8% 12.0% 10.2% 1.8% 10.8% 14.5% 1.2%

4 1 0 0 1 1 0 1 0 0
100.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

12 2 2 2 2 1 0 2 0 1
100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 8.3% 0.0% 16.7% 0.0% 8.3%

3 0 0 0 1 1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

8 0 3 1 1 1 0 1 1 0
100.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

14 4 3 1 0 1 0 2 2 1
100.0% 28.6% 21.4% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 14.3% 7.1%

21 4 5 3 1 1 0 3 4 0
100.0% 19.0% 23.8% 14.3% 4.8% 4.8% 0.0% 14.3% 19.0% 0.0%

13 3 3 0 3 1 0 2 1 0
100.0% 23.1% 23.1% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 15.4% 7.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

292 61 57 30 37 24 5 31 45 2
100.0% 20.9% 19.5% 10.3% 12.7% 8.2% 1.7% 10.6% 15.4% 0.7%

30 6 7 4 1 1 1 2 7 1
100.0% 20.0% 23.3% 13.3% 3.3% 3.3% 3.3% 6.7% 23.3% 3.3%

58 11 12 9 7 5 0 7 7 0
100.0% 19.0% 20.7% 15.5% 12.1% 8.6% 0.0% 12.1% 12.1% 0.0%

192 36 41 22 19 21 3 21 26 3
100.0% 18.8% 21.4% 11.5% 9.9% 10.9% 1.6% 10.9% 13.5% 1.6%

73 18 11 2 18 3 1 9 11 0
100.0% 24.7% 15.1% 2.7% 24.7% 4.1% 1.4% 12.3% 15.1% 0.0%

10 3 2 0 0 0 0 2 3 0
100.0% 30.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 30.0% 0.0%

47 8 12 4 3 3 1 5 10 1
100.0% 17.0% 25.5% 8.5% 6.4% 6.4% 2.1% 10.6% 21.3% 2.1%

9 1 1 0 2 0 0 3 2 0
100.0% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3% 22.2% 0.0%

59 10 13 5 7 6 0 8 8 2
100.0% 16.9% 22.0% 8.5% 11.9% 10.2% 0.0% 13.6% 13.6% 3.4%

248 55 47 28 33 21 4 25 34 1
100.0% 22.2% 19.0% 11.3% 13.3% 8.5% 1.6% 10.1% 13.7% 0.4%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q11 

Ｑ11 Ｑ９で１、２、３とお答えした方におたずねします。あなたが三豊市に戻りたいと考える理

由を教えてください。（３つまで選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

１
．
ふ
る
さ
と
の
な
じ
み
の

あ
る
地
域
で
暮
ら
し
た
い
か

ら ２
．
家
族
と
一
緒
ま
た
は
近

所
で
暮
ら
し
た
い
か
ら

３
．
気
候
や
自
然
環
境
に
恵

ま
れ
て
い
る
と
こ
ろ
で
暮
ら

し
た
い
か
ら

４
．
都
市
部
よ
り
も
広
く
て

安
価
な
土
地
や
家
が
手
に
入

る
か
ら

５
．
都
市
部
よ
り
も
ゆ
っ

く

り
と
し
た
暮
ら
し
が
で
き
る

か
ら

６
．
家
の
事
情
で
戻
る
必
要

が
あ
る
か
ら

７
．
特
に
市
外
で
住
む
理
由

が
な
い
か
ら

そ
の
他

24 7 2 2 3 4 0 5 1
100.0% 29.2% 8.3% 8.3% 12.5% 16.7% 0.0% 20.8% 4.2%

14 5 0 1 2 2 0 4 0
100.0% 35.7% 0.0% 7.1% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0%

10 2 2 1 1 2 0 1 1
100.0% 20.0% 20.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 10.0% 10.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 1 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

6 1 1 0 1 2 0 1 0
100.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%

4 2 1 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

9 2 0 1 1 1 0 3 1
100.0% 22.2% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

6 2 0 0 1 1 0 2 0
100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

10 3 0 1 1 2 0 3 0
100.0% 30.0% 0.0% 10.0% 10.0% 20.0% 0.0% 30.0% 0.0%

7 2 2 1 1 1 0 0 0
100.0% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

23 7 2 2 3 4 0 5 0
100.0% 30.4% 8.7% 8.7% 13.0% 17.4% 0.0% 21.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q12 

Ｑ12 Ｑ９で１、２、３とお答えした方におたずねします。あなたが三豊市に戻りたいと考える理

由を教えてください。（３つまで選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

１
．
ふ
る
さ
と
で
は
な
い

が
、

な
じ
み
の
あ
る
地
域
で

暮
ら
し
た
い
か
ら

２
．
気
候
や
自
然
環
境
に
恵

ま
れ
て
い
る
と
こ
ろ
で
暮
ら

し
た
い
か
ら

３
．
都
市
部
よ
り
も
広
く
て

安
価
な
土
地
や
家
が
手
に
入

る
か
ら

４
．
都
市
部
よ
り
も
ゆ
っ

く

り
と
し
た
暮
ら
し
が
で
き
る

か
ら

５
．
現
在
の
居
住
地
で
は
で

き
な
い
仕
事
や
暮
ら
し
方
を

し
た
い
か
ら

６
．
新
し
い
土
地
で
新
し
い

人
間
関
係
を
築
き
た
い
か
ら

７
．
特
に
現
在
の
居
住
地
に

住
み
続
け
る
理
由
が
な
い
か

ら そ
の
他

24 4 4 4 6 0 1 5 0
100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 4.2% 20.8% 0.0%

18 1 4 3 5 0 1 4 0
100.0% 5.6% 22.2% 16.7% 27.8% 0.0% 5.6% 22.2% 0.0%

6 3 0 1 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

24 4 4 4 6 0 1 5 0
100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 25.0% 0.0% 4.2% 20.8% 0.0%

2 0 0 0 1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

4 3 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 1 1 3 3 0 1 2 0
100.0% 9.1% 9.1% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0%

7 0 2 1 2 0 0 2 0
100.0% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

4 0 0 1 2 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

20 4 4 3 4 0 1 4 0
100.0% 20.0% 20.0% 15.0% 20.0% 0.0% 5.0% 20.0% 0.0%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q13 

Ｑ13 あなたの卒業後の進路希望についてお答えください。（１つだけ選択） 

 

 

 

1 2 3 4

１
．
就
職

２
．
進
学

３
．
そ
の
他

そ
の
他

330 104 219 6 1
100.0% 31.5% 66.4% 1.8% 0.3%

162 65 94 3 0
100.0% 40.1% 58.0% 1.9% 0.0%

163 39 120 3 1
100.0% 23.9% 73.6% 1.8% 0.6%

3 0 3 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

68 17 49 2 0
100.0% 25.0% 72.1% 2.9% 0.0%

11 6 4 0 1
100.0% 54.5% 36.4% 0.0% 9.1%

31 10 20 1 0
100.0% 32.3% 64.5% 3.2% 0.0%

22 2 19 1 0
100.0% 9.1% 86.4% 4.5% 0.0%

40 16 24 0 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

7 2 5 0 0
100.0% 28.6% 71.4% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

150 51 97 2 0
100.0% 34.0% 64.7% 1.3% 0.0%

33 10 23 0 0
100.0% 30.3% 69.7% 0.0% 0.0%

58 18 40 0 0
100.0% 31.0% 69.0% 0.0% 0.0%

151 42 105 3 1
100.0% 27.8% 69.5% 2.0% 0.7%

63 25 35 3 0
100.0% 39.7% 55.6% 4.8% 0.0%

25 9 16 0 0
100.0% 36.0% 64.0% 0.0% 0.0%

48 17 31 0 0
100.0% 35.4% 64.6% 0.0% 0.0%

7 2 4 1 0
100.0% 28.6% 57.1% 14.3% 0.0%

141 39 98 3 1
100.0% 27.7% 69.5% 2.1% 0.7%

134 46 86 2 0
100.0% 34.3% 64.2% 1.5% 0.0%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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３ 希望進路について 

Q14 

Ｑ14 あなたはどのような仕事に魅力を感じていますか。（２つまで選択） 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

１
．
農
林
水
産
関
係

２
．
製
造
業
（

工
場
）

系

３
．
建
設
業
系
（

設
計
、

建

築
、

土
木
）

４
．
I
T
・
情
報
・
映
像
・

配
信
系

５
．
飲
食
系

６
．
銀
行
・
保
険
系

７
．
理
容
・
美
容
・
服
飾
系

８
．
文
化
・
芸
術
・
マ
ン
ガ

系 ９
．
マ
ス
コ
ミ
・
芸
能
系

1
0
．
観
光
系
（

旅
行
会
社

等
）

1
1
．
交
通
・
運
輸
系

1
2
．
公
務
員

1
3
．
教
員

1
4
．
保
育

1
5
．
医
療
・
看
護
系

1
6
．
介
護
・
福
祉
系

1
7
．
ス
ポ
ー

ツ
系

1
8
．
ホ
テ
ル
・
ブ
ラ
イ
ダ

ル
系

1
9
．
決
め
て
い
な
い

そ
の
他

473 17 18 17 109 13 6 20 27 4 6 5 32 12 20 71 22 22 6 38 8
100.0% 3.6% 3.8% 3.6% 23.0% 2.7% 1.3% 4.2% 5.7% 0.8% 1.3% 1.1% 6.8% 2.5% 4.2% 15.0% 4.7% 4.7% 1.3% 8.0% 1.7%

229 11 15 16 83 4 5 0 9 0 1 4 17 6 4 9 8 12 2 21 2
100.0% 4.8% 6.6% 7.0% 36.2% 1.7% 2.2% 0.0% 3.9% 0.0% 0.4% 1.7% 7.4% 2.6% 1.7% 3.9% 3.5% 5.2% 0.9% 9.2% 0.9%

236 6 3 1 24 9 1 20 16 4 5 1 15 5 16 61 14 10 3 16 6
100.0% 2.5% 1.3% 0.4% 10.2% 3.8% 0.4% 8.5% 6.8% 1.7% 2.1% 0.4% 6.4% 2.1% 6.8% 25.8% 5.9% 4.2% 1.3% 6.8% 2.5%

5 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

100 3 5 2 12 4 0 5 4 2 1 1 7 1 4 23 4 9 2 8 3
100.0% 3.0% 5.0% 2.0% 12.0% 4.0% 0.0% 5.0% 4.0% 2.0% 1.0% 1.0% 7.0% 1.0% 4.0% 23.0% 4.0% 9.0% 2.0% 8.0% 3.0%

15 1 0 0 4 2 0 1 0 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 2 1
100.0% 6.7% 0.0% 0.0% 26.7% 13.3% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7%

46 3 2 2 9 1 1 2 4 0 0 0 3 2 2 4 3 3 2 3 0
100.0% 6.5% 4.3% 4.3% 19.6% 2.2% 2.2% 4.3% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 4.3% 4.3% 8.7% 6.5% 6.5% 4.3% 6.5% 0.0%

35 1 0 1 4 1 1 3 3 0 1 0 4 1 3 8 1 1 0 2 0
100.0% 2.9% 0.0% 2.9% 11.4% 2.9% 2.9% 8.6% 8.6% 0.0% 2.9% 0.0% 11.4% 2.9% 8.6% 22.9% 2.9% 2.9% 0.0% 5.7% 0.0%

59 3 4 4 19 1 0 2 4 0 2 2 1 0 0 4 5 1 0 6 1
100.0% 5.1% 6.8% 6.8% 32.2% 1.7% 0.0% 3.4% 6.8% 0.0% 3.4% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 6.8% 8.5% 1.7% 0.0% 10.2% 1.7%

9 2 0 0 1 0 0 1 1 0 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

207 4 7 8 60 4 4 5 10 1 1 2 13 8 10 31 9 8 2 17 3
100.0% 1.9% 3.4% 3.9% 29.0% 1.9% 1.9% 2.4% 4.8% 0.5% 0.5% 1.0% 6.3% 3.9% 4.8% 15.0% 4.3% 3.9% 1.0% 8.2% 1.4%

45 1 2 0 16 1 0 1 3 1 0 1 1 1 0 6 2 4 0 5 0
100.0% 2.2% 4.4% 0.0% 35.6% 2.2% 0.0% 2.2% 6.7% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 13.3% 4.4% 8.9% 0.0% 11.1% 0.0%

80 3 1 3 18 2 2 3 4 0 2 0 8 3 4 11 1 2 2 7 4
100.0% 3.8% 1.3% 3.8% 22.5% 2.5% 2.5% 3.8% 5.0% 0.0% 2.5% 0.0% 10.0% 3.8% 5.0% 13.8% 1.3% 2.5% 2.5% 8.8% 5.0%

228 10 10 8 41 8 3 14 15 3 1 4 13 8 13 36 16 7 2 14 2
100.0% 4.4% 4.4% 3.5% 18.0% 3.5% 1.3% 6.1% 6.6% 1.3% 0.4% 1.8% 5.7% 3.5% 5.7% 15.8% 7.0% 3.1% 0.9% 6.1% 0.9%

89 2 4 4 26 2 1 2 4 0 2 0 9 0 3 11 3 6 0 9 1
100.0% 2.2% 4.5% 4.5% 29.2% 2.2% 1.1% 2.2% 4.5% 0.0% 2.2% 0.0% 10.1% 0.0% 3.4% 12.4% 3.4% 6.7% 0.0% 10.1% 1.1%

31 1 1 2 8 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 7 0 3 2 3 1
100.0% 3.2% 3.2% 6.5% 25.8% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 22.6% 0.0% 9.7% 6.5% 9.7% 3.2%

68 2 4 4 23 0 0 0 3 2 1 1 2 1 1 12 2 5 1 4 0
100.0% 2.9% 5.9% 5.9% 33.8% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 2.9% 1.5% 1.5% 2.9% 1.5% 1.5% 17.6% 2.9% 7.4% 1.5% 5.9% 0.0%

10 1 1 0 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1
100.0% 10.0% 10.0% 0.0% 30.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0%

210 11 8 5 33 8 2 15 13 2 4 2 17 4 11 30 12 9 2 18 4
100.0% 5.2% 3.8% 2.4% 15.7% 3.8% 1.0% 7.1% 6.2% 1.0% 1.9% 1.0% 8.1% 1.9% 5.2% 14.3% 5.7% 4.3% 1.0% 8.6% 1.9%

185 3 5 8 50 5 4 5 10 0 1 2 13 7 8 28 7 7 3 16 3
100.0% 1.6% 2.7% 4.3% 27.0% 2.7% 2.2% 2.7% 5.4% 0.0% 0.5% 1.1% 7.0% 3.8% 4.3% 15.1% 3.8% 3.8% 1.6% 8.6% 1.6%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q15 

Ｑ15 就職先を検討するうえで、企業のどのようなところを重視しますか。（２つまで選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7

１
．
給
料
・
報
酬

２
．
社
風
や
雰
囲
気

３
．
や
り
が
い

４
．
社
会
貢
献

５
．
福
利
厚
生
（

勤
務
時

間
・
休
暇
）

６
．
安
定
し
た
雇
用

そ
の
他

593 216 110 116 23 99 26 3
100.0% 36.4% 18.5% 19.6% 3.9% 16.7% 4.4% 0.5%

296 115 55 52 12 47 14 1
100.0% 38.9% 18.6% 17.6% 4.1% 15.9% 4.7% 0.3%

288 98 51 62 11 52 12 2
100.0% 34.0% 17.7% 21.5% 3.8% 18.1% 4.2% 0.7%

5 1 3 1 0 0 0 0
100.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

122 43 17 27 5 21 9 0
100.0% 35.2% 13.9% 22.1% 4.1% 17.2% 7.4% 0.0%

20 7 2 5 1 1 3 1
100.0% 35.0% 10.0% 25.0% 5.0% 5.0% 15.0% 5.0%

55 22 12 7 2 9 2 1
100.0% 40.0% 21.8% 12.7% 3.6% 16.4% 3.6% 1.8%

39 14 4 12 1 7 1 0
100.0% 35.9% 10.3% 30.8% 2.6% 17.9% 2.6% 0.0%

74 26 13 13 5 14 3 0
100.0% 35.1% 17.6% 17.6% 6.8% 18.9% 4.1% 0.0%

11 3 3 3 1 1 0 0
100.0% 27.3% 27.3% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

2 0 1 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

270 101 58 49 8 46 7 1
100.0% 37.4% 21.5% 18.1% 3.0% 17.0% 2.6% 0.4%

63 21 14 12 4 12 0 0
100.0% 33.3% 22.2% 19.0% 6.3% 19.0% 0.0% 0.0%

106 40 16 21 6 17 5 1
100.0% 37.7% 15.1% 19.8% 5.7% 16.0% 4.7% 0.9%

272 99 56 47 7 49 12 2
100.0% 36.4% 20.6% 17.3% 2.6% 18.0% 4.4% 0.7%

111 40 19 26 3 17 6 0
100.0% 36.0% 17.1% 23.4% 2.7% 15.3% 5.4% 0.0%

41 16 5 10 3 4 3 0
100.0% 39.0% 12.2% 24.4% 7.3% 9.8% 7.3% 0.0%

90 35 16 17 4 16 2 0
100.0% 38.9% 17.8% 18.9% 4.4% 17.8% 2.2% 0.0%

13 3 3 3 1 2 0 1
100.0% 23.1% 23.1% 23.1% 7.7% 15.4% 0.0% 7.7%

251 88 40 52 9 42 18 2
100.0% 35.1% 15.9% 20.7% 3.6% 16.7% 7.2% 0.8%

239 90 51 44 9 39 6 0
100.0% 37.7% 21.3% 18.4% 3.8% 16.3% 2.5% 0.0%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q16 

Ｑ16 あなたは三豊市にある企業を何社ぐらい思い浮かべることができますか。（１つだけ選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5

１
．
1
5
社
以
上

２
．
1
0
～

1
4
社

３
．
5
～

9
社

４
．
1
～

4
社

５
．
で
き
な
い

330 9 18 44 134 125
100.0% 2.7% 5.5% 13.3% 40.6% 37.9%

162 7 9 20 65 61
100.0% 4.3% 5.6% 12.3% 40.1% 37.7%

163 2 9 24 64 64
100.0% 1.2% 5.5% 14.7% 39.3% 39.3%

3 0 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

68 3 4 7 26 28
100.0% 4.4% 5.9% 10.3% 38.2% 41.2%

11 0 1 3 4 3
100.0% 0.0% 9.1% 27.3% 36.4% 27.3%

31 2 2 7 10 10
100.0% 6.5% 6.5% 22.6% 32.3% 32.3%

22 0 2 6 7 7
100.0% 0.0% 9.1% 27.3% 31.8% 31.8%

40 1 3 7 21 8
100.0% 2.5% 7.5% 17.5% 52.5% 20.0%

7 1 0 3 1 2
100.0% 14.3% 0.0% 42.9% 14.3% 28.6%

1 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

150 2 6 10 65 67
100.0% 1.3% 4.0% 6.7% 43.3% 44.7%

33 0 0 3 14 16
100.0% 0.0% 0.0% 9.1% 42.4% 48.5%

58 3 4 12 27 12
100.0% 5.2% 6.9% 20.7% 46.6% 20.7%

151 3 12 18 58 60
100.0% 2.0% 7.9% 11.9% 38.4% 39.7%

63 2 2 10 28 21
100.0% 3.2% 3.2% 15.9% 44.4% 33.3%

25 1 0 1 7 16
100.0% 4.0% 0.0% 4.0% 28.0% 64.0%

48 2 1 3 16 26
100.0% 4.2% 2.1% 6.3% 33.3% 54.2%

7 2 0 2 2 1
100.0% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3%

141 5 12 31 55 38
100.0% 3.5% 8.5% 22.0% 39.0% 27.0%

134 0 5 8 61 60
100.0% 0.0% 3.7% 6.0% 45.5% 44.8%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q17 

Ｑ17 あなたは三豊市に魅力を感じる（就職したい）企業はありますか。（１つだけ選択） 

 

 

  

1 2 3 4

１
．
あ
る

２
．
な
い

３
．
ど
ち
ら
で
も
な
い

４
．
知
ら
な
い

330 7 95 96 132
100.0% 2.1% 28.8% 29.1% 40.0%

162 4 53 40 65
100.0% 2.5% 32.7% 24.7% 40.1%

163 3 41 55 64
100.0% 1.8% 25.2% 33.7% 39.3%

3 0 1 1 1
100.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3%

68 1 21 20 26
100.0% 1.5% 30.9% 29.4% 38.2%

11 0 3 3 5
100.0% 0.0% 27.3% 27.3% 45.5%

31 1 9 9 12
100.0% 3.2% 29.0% 29.0% 38.7%

22 1 9 6 6
100.0% 4.5% 40.9% 27.3% 27.3%

40 2 15 8 15
100.0% 5.0% 37.5% 20.0% 37.5%

7 0 2 1 4
100.0% 0.0% 28.6% 14.3% 57.1%

1 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

150 2 36 48 64
100.0% 1.3% 24.0% 32.0% 42.7%

33 0 10 8 15
100.0% 0.0% 30.3% 24.2% 45.5%

58 2 24 18 14
100.0% 3.4% 41.4% 31.0% 24.1%

151 4 37 45 65
100.0% 2.6% 24.5% 29.8% 43.0%

63 0 17 22 24
100.0% 0.0% 27.0% 34.9% 38.1%

25 1 7 3 14
100.0% 4.0% 28.0% 12.0% 56.0%

48 1 10 11 26
100.0% 2.1% 20.8% 22.9% 54.2%

7 0 6 1 0
100.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0%

141 4 46 41 50
100.0% 2.8% 32.6% 29.1% 35.5%

134 2 33 43 56
100.0% 1.5% 24.6% 32.1% 41.8%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q19 

Ｑ19 地元企業の見学会などの機会があれば参加したいですか。（複数回答可） 

 

 

  

1 2 3 4

１
．
見
学
会
や
説
明
会
に
参

加
し
た
い

２
．
イ
ン
タ
ー

ン
シ
ッ

プ
に

参
加
し
た
い

３
．
ま
だ
わ
か
ら
な
い

そ
の
他

344 55 33 249 7
100.0% 16.0% 9.6% 72.4% 2.0%

170 28 18 120 4
100.0% 16.5% 10.6% 70.6% 2.4%

169 27 15 124 3
100.0% 16.0% 8.9% 73.4% 1.8%

3 0 0 3 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

71 14 6 49 2
100.0% 19.7% 8.5% 69.0% 2.8%

11 1 0 10 0
100.0% 9.1% 0.0% 90.9% 0.0%

32 6 5 20 1
100.0% 18.8% 15.6% 62.5% 3.1%

22 2 2 18 0
100.0% 9.1% 9.1% 81.8% 0.0%

40 8 1 30 1
100.0% 20.0% 2.5% 75.0% 2.5%

7 2 0 4 1
100.0% 28.6% 0.0% 57.1% 14.3%

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

160 21 19 118 2
100.0% 13.1% 11.9% 73.8% 1.3%

33 7 2 24 0
100.0% 21.2% 6.1% 72.7% 0.0%

61 9 7 42 3
100.0% 14.8% 11.5% 68.9% 4.9%

159 29 14 113 3
100.0% 18.2% 8.8% 71.1% 1.9%

66 9 8 48 1
100.0% 13.6% 12.1% 72.7% 1.5%

25 1 2 22 0
100.0% 4.0% 8.0% 88.0% 0.0%

48 7 2 39 0
100.0% 14.6% 4.2% 81.3% 0.0%

7 0 1 6 0
100.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0%

145 28 11 101 5
100.0% 19.3% 7.6% 69.7% 3.4%

144 20 19 103 2
100.0% 13.9% 13.2% 71.5% 1.4%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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４ 結婚・子どもについて 

Q20 

Ｑ20 あなたは、結婚についてどのように考えていますか。（１つだけ選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6

１
．
し
た
い

２
．
で
き
れ
ば
し
た
方
が
よ

い ３
．
無
理
に
し
な
く
て
も
よ

い ４
．
し
な
く
て
よ
い

５
．
結
婚
と
い
う
形
に
と
ら

わ
れ
る
必
要
は
な
い

６
．
考
え
て
い
な
い

330 138 64 61 15 16 36
100.0% 41.8% 19.4% 18.5% 4.5% 4.8% 10.9%

162 62 34 30 7 6 23
100.0% 38.3% 21.0% 18.5% 4.3% 3.7% 14.2%

163 74 30 29 7 10 13
100.0% 45.4% 18.4% 17.8% 4.3% 6.1% 8.0%

3 1 0 1 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

68 35 10 12 3 3 5
100.0% 51.5% 14.7% 17.6% 4.4% 4.4% 7.4%

11 3 1 1 0 3 3
100.0% 27.3% 9.1% 9.1% 0.0% 27.3% 27.3%

31 11 7 8 2 0 3
100.0% 35.5% 22.6% 25.8% 6.5% 0.0% 9.7%

22 10 2 5 1 2 2
100.0% 45.5% 9.1% 22.7% 4.5% 9.1% 9.1%

40 16 10 3 4 1 6
100.0% 40.0% 25.0% 7.5% 10.0% 2.5% 15.0%

7 5 0 0 2 0 0
100.0% 71.4% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

150 58 34 31 3 7 17
100.0% 38.7% 22.7% 20.7% 2.0% 4.7% 11.3%

33 12 5 7 4 1 4
100.0% 36.4% 15.2% 21.2% 12.1% 3.0% 12.1%

58 24 13 8 4 5 4
100.0% 41.4% 22.4% 13.8% 6.9% 8.6% 6.9%

151 61 33 31 4 7 15
100.0% 40.4% 21.9% 20.5% 2.6% 4.6% 9.9%

63 29 11 15 2 0 6
100.0% 46.0% 17.5% 23.8% 3.2% 0.0% 9.5%

25 12 2 0 1 3 7
100.0% 48.0% 8.0% 0.0% 4.0% 12.0% 28.0%

48 20 4 7 5 5 7
100.0% 41.7% 8.3% 14.6% 10.4% 10.4% 14.6%

7 2 2 1 0 1 1
100.0% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3%

141 61 28 25 7 6 14
100.0% 43.3% 19.9% 17.7% 5.0% 4.3% 9.9%

134 55 30 28 3 4 14
100.0% 41.0% 22.4% 20.9% 2.2% 3.0% 10.4%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（
人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q21 

Ｑ21 あなたは、結婚についてどのようなイメージを持っていますか。（３つまで選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

１
．
パ
ー

ト
ナ
ー

が
い
る
こ

と
で
充
実
し
た
生
活
を
送
る

こ
と
が
で
き
る

２
．
自
分
の
時
間
が
減
り
、

や
り
た
い
こ
と
が
制
限
さ
れ

る ３
．
家
族
が
増
え
て
に
ぎ
や

か
な
生
活
に
な
る

４
．
家
事
・
育
児
等
の
負
担

が
増
え
る

５
．
経
済
的
に
余
裕
が
持
て

る
よ
う
に
な
る

６
．
自
分
の
た
め
に
使
え
る

お
金
が
少
な
く
な
る

７
．
特
に
イ
メ
ー

ジ
は
持
っ

て
い
な
い

そ
の
他

671 197 76 150 100 32 72 41 3
100.0% 29.4% 11.3% 22.4% 14.9% 4.8% 10.7% 6.1% 0.4%

333 107 34 77 42 14 37 21 1
100.0% 32.1% 10.2% 23.1% 12.6% 4.2% 11.1% 6.3% 0.3%

332 88 41 75 56 18 34 18 2
100.0% 26.5% 12.3% 22.6% 16.9% 5.4% 10.2% 5.4% 0.6%

5 1 1 0 1 0 1 1 0
100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

150 46 14 40 26 6 15 3 0
100.0% 30.7% 9.3% 26.7% 17.3% 4.0% 10.0% 2.0% 0.0%

27 6 4 2 4 2 7 2 0
100.0% 22.2% 14.8% 7.4% 14.8% 7.4% 25.9% 7.4% 0.0%

50 17 3 10 5 4 5 6 0
100.0% 34.0% 6.0% 20.0% 10.0% 8.0% 10.0% 12.0% 0.0%

45 10 8 10 8 2 5 1 1
100.0% 22.2% 17.8% 22.2% 17.8% 4.4% 11.1% 2.2% 2.2%

84 25 12 16 12 4 10 4 1
100.0% 29.8% 14.3% 19.0% 14.3% 4.8% 11.9% 4.8% 1.2%

14 3 4 2 1 0 1 3 0
100.0% 21.4% 28.6% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1% 21.4% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

303 90 31 73 43 14 29 22 1
100.0% 29.7% 10.2% 24.1% 14.2% 4.6% 9.6% 7.3% 0.3%

72 15 10 19 13 2 9 4 0
100.0% 20.8% 13.9% 26.4% 18.1% 2.8% 12.5% 5.6% 0.0%

118 33 19 23 20 2 16 5 0
100.0% 28.0% 16.1% 19.5% 16.9% 1.7% 13.6% 4.2% 0.0%

311 93 33 69 44 21 33 17 1
100.0% 29.9% 10.6% 22.2% 14.1% 6.8% 10.6% 5.5% 0.3%

126 42 9 30 15 7 12 9 2
100.0% 33.3% 7.1% 23.8% 11.9% 5.6% 9.5% 7.1% 1.6%

47 14 5 12 8 0 2 6 0
100.0% 29.8% 10.6% 25.5% 17.0% 0.0% 4.3% 12.8% 0.0%

109 25 18 27 22 0 12 5 0
100.0% 22.9% 16.5% 24.8% 20.2% 0.0% 11.0% 4.6% 0.0%

13 3 0 3 1 0 3 2 1
100.0% 23.1% 0.0% 23.1% 7.7% 0.0% 23.1% 15.4% 7.7%

290 86 32 61 44 18 32 15 2
100.0% 29.7% 11.0% 21.0% 15.2% 6.2% 11.0% 5.2% 0.7%

262 83 26 62 33 14 25 19 0
100.0% 31.7% 9.9% 23.7% 12.6% 5.3% 9.5% 7.3% 0.0%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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Q22 

Ｑ22 あなたは、将来子どもがほしいと思いますか。（１つだけ選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6

１
．
ほ
し
い

２
．
で
き
れ
ば
ほ
し
い

３
．
あ
ま
り
ほ
し
く
な
い

４
．
ほ
し
く
な
い

５
．
考
え
て
い
な
い

そ
の
他

330 130 66 28 18 86 2
100.0% 39.4% 20.0% 8.5% 5.5% 26.1% 0.6%

162 62 34 11 7 48 0
100.0% 38.3% 21.0% 6.8% 4.3% 29.6% 0.0%

163 67 32 17 10 35 2
100.0% 41.1% 19.6% 10.4% 6.1% 21.5% 1.2%

3 0 0 0 1 2 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0%

68 33 10 8 3 14 0
100.0% 48.5% 14.7% 11.8% 4.4% 20.6% 0.0%

11 2 2 1 2 4 0
100.0% 18.2% 18.2% 9.1% 18.2% 36.4% 0.0%

31 9 9 3 1 9 0
100.0% 29.0% 29.0% 9.7% 3.2% 29.0% 0.0%

22 10 5 2 2 3 0
100.0% 45.5% 22.7% 9.1% 9.1% 13.6% 0.0%

40 12 10 3 3 11 1
100.0% 30.0% 25.0% 7.5% 7.5% 27.5% 2.5%

7 4 1 0 2 0 0
100.0% 57.1% 14.3% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

150 60 28 11 5 45 1
100.0% 40.0% 18.7% 7.3% 3.3% 30.0% 0.7%

33 9 12 3 3 6 0

100.0% 27.3% 36.4% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0%
58 23 11 7 3 14 0

100.0% 39.7% 19.0% 12.1% 5.2% 24.1% 0.0%
151 57 33 13 9 38 1

100.0% 37.7% 21.9% 8.6% 6.0% 25.2% 0.7%
63 30 8 3 3 19 0

100.0% 47.6% 12.7% 4.8% 4.8% 30.2% 0.0%
25 11 2 2 0 9 1

100.0% 44.0% 8.0% 8.0% 0.0% 36.0% 4.0%
48 18 11 4 2 12 1

100.0% 37.5% 22.9% 8.3% 4.2% 25.0% 2.1%
7 2 2 0 0 3 0

100.0% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0%
141 57 26 15 11 32 0

100.0% 40.4% 18.4% 10.6% 7.8% 22.7% 0.0%
134 53 27 9 5 39 1

100.0% 39.6% 20.1% 6.7% 3.7% 29.1% 0.7%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（
人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q23 

Ｑ23 Ｑ22 で３，４とお答えした方におたずねします。あなたが３，４と考える理由を教えてくだ

さい。（３つまで選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

１
．
趣
味
な
ど
自
分
の
時
間

が
な
く
な
る
か
ら

２
．
経
済
的
な
負
担
が
大
き

い
か
ら

３
．
体
力
的
な
負
担
が
大
き

い
か
ら

４
．
心
理
的
な
負
担
が
大
き

い
か
ら

５
．
仕
事
に
差
し
障
る
か
ら

６
．
子
ど
も
が
苦
手
だ
か
ら

７
．
子
ど
も
を
育
て
ら
れ
る

自
信
が
な
い
か
ら

そ
の
他

104 12 22 9 18 2 15 22 4
100.0% 11.5% 21.2% 8.7% 17.3% 1.9% 14.4% 21.2% 3.8%

38 6 12 4 2 0 2 10 2
100.0% 15.8% 31.6% 10.5% 5.3% 0.0% 5.3% 26.3% 5.3%

67 6 10 5 16 2 12 14 2
100.0% 9.0% 14.9% 7.5% 23.9% 3.0% 17.9% 20.9% 3.0%

1 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

24 3 3 3 5 1 4 4 1
100.0% 12.5% 12.5% 12.5% 20.8% 4.2% 16.7% 16.7% 4.2%

8 1 1 0 3 0 1 2 0
100.0% 12.5% 12.5% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 25.0% 0.0%

8 2 3 1 0 0 1 1 0
100.0% 25.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0%

9 0 3 0 0 0 1 4 1
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 44.4% 11.1%

11 1 3 2 0 0 1 4 0
100.0% 9.1% 27.3% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 36.4% 0.0%

4 0 0 0 1 0 1 1 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

42 5 9 3 9 1 6 8 1
100.0% 11.9% 21.4% 7.1% 21.4% 2.4% 14.3% 19.0% 2.4%

12 2 2 1 1 0 2 4 0
100.0% 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%

24 4 6 3 3 0 2 6 0
100.0% 16.7% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0%

49 4 12 3 9 1 8 9 3
100.0% 8.2% 24.5% 6.1% 18.4% 2.0% 16.3% 18.4% 6.1%

16 1 2 1 4 1 3 3 1
100.0% 6.3% 12.5% 6.3% 25.0% 6.3% 18.8% 18.8% 6.3%

5 1 0 1 1 0 0 2 0
100.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0%

11 2 1 1 1 0 2 4 0
100.0% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 18.2% 36.4% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

59 6 12 5 10 1 8 14 3
100.0% 10.2% 20.3% 8.5% 16.9% 1.7% 13.6% 23.7% 5.1%

36 4 9 3 7 1 5 6 1
100.0% 11.1% 25.0% 8.3% 19.4% 2.8% 13.9% 16.7% 2.8%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q24 

Ｑ24 Ｑ22 で１，２とお答えした方におたずねします。あなたが１，２と考える理由を教えてくだ

さい。（３つまで選択） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8

１
．
生
活
が
楽
し
く
な
る
か

ら ２
．
老
後
の
生
活
の
支
え
に

な
る
か
ら

３
．
子
育
て
を
通
じ
て
自
分

が
成
長
で
き
る
と
思
う
か
ら

４
．
子
ど
も
が
い
る
と
親
が

安
心
し
て
く
れ
る
か
ら

５
．
子
ど
も
が
い
る
と
夫
婦

の
関
係
が
安
定
す
る
と
思
う

か
ら

６
．
子
ど
も
は
将
来
の
社
会

の
支
え
に
な
る
か
ら

７
．
子
ど
も
が
好
き
だ
か
ら

そ
の
他

393 138 28 74 13 18 34 84 4
100.0% 35.1% 7.1% 18.8% 3.3% 4.6% 8.7% 21.4% 1.0%

208 72 18 37 9 11 26 33 2
100.0% 34.6% 8.7% 17.8% 4.3% 5.3% 12.5% 15.9% 1.0%

188 65 10 36 5 8 9 53 2
100.0% 34.6% 5.3% 19.1% 2.7% 4.3% 4.8% 28.2% 1.1%

0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0%

100 29 9 22 4 5 9 21 1
100.0% 29.0% 9.0% 22.0% 4.0% 5.0% 9.0% 21.0% 1.0%

8 3 1 1 0 1 1 1 0
100.0% 37.5% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0%

39 12 3 8 2 1 4 9 0
100.0% 30.8% 7.7% 20.5% 5.1% 2.6% 10.3% 23.1% 0.0%

31 9 2 4 2 1 4 9 0
100.0% 29.0% 6.5% 12.9% 6.5% 3.2% 12.9% 29.0% 0.0%

37 16 1 5 0 2 6 7 0
100.0% 43.2% 2.7% 13.5% 0.0% 5.4% 16.2% 18.9% 0.0%

7 4 1 0 0 0 0 2 0
100.0% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

3 0 1 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

174 65 10 34 6 8 10 38 3
100.0% 37.4% 5.7% 19.5% 3.4% 4.6% 5.7% 21.8% 1.7%

43 15 4 7 2 1 5 8 1
100.0% 34.9% 9.3% 16.3% 4.7% 2.3% 11.6% 18.6% 2.3%

74 23 6 14 3 5 6 16 1
100.0% 31.1% 8.1% 18.9% 4.1% 6.8% 8.1% 21.6% 1.4%

180 61 12 32 8 10 17 39 1
100.0% 33.9% 6.7% 17.8% 4.4% 5.6% 9.4% 21.7% 0.6%

76 28 5 14 1 3 5 19 1
100.0% 36.8% 6.6% 18.4% 1.3% 3.9% 6.6% 25.0% 1.3%

26 11 1 7 0 0 2 5 0
100.0% 42.3% 3.8% 26.9% 0.0% 0.0% 7.7% 19.2% 0.0%

63 20 6 12 2 2 7 13 1
100.0% 31.7% 9.5% 19.0% 3.2% 3.2% 11.1% 20.6% 1.6%

8 3 0 2 0 0 0 2 1
100.0% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5%

169 54 13 29 6 9 21 37 0
100.0% 32.0% 7.7% 17.2% 3.6% 5.3% 12.4% 21.9% 0.0%

159 61 9 31 6 8 7 35 2
100.0% 38.4% 5.7% 19.5% 3.8% 5.0% 4.4% 22.0% 1.3%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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５ 人口減少について 

Q25 

Ｑ25 あなたは、お住まいの地域での暮らしの中で、人口減少の影響を感じていますか。 

 

 

 

1 2 3 4

１
．
大
き
く
感
じ
て
い
る

２
．
や
や
感
じ
て
い
る

３
．
ま
だ
感
じ
て
い
な
い

４
．
わ
か
ら
な
い

330 61 87 90 92
100.0% 18.5% 26.4% 27.3% 27.9%

162 32 41 44 45
100.0% 19.8% 25.3% 27.2% 27.8%

163 28 44 45 46
100.0% 17.2% 27.0% 27.6% 28.2%

3 1 1 1 0
100.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%

68 12 21 17 18
100.0% 17.6% 30.9% 25.0% 26.5%

11 0 5 3 3
100.0% 0.0% 45.5% 27.3% 27.3%

31 8 11 8 4
100.0% 25.8% 35.5% 25.8% 12.9%

22 2 8 8 4
100.0% 9.1% 36.4% 36.4% 18.2%

40 9 13 6 12
100.0% 22.5% 32.5% 15.0% 30.0%

7 3 1 1 2
100.0% 42.9% 14.3% 14.3% 28.6%

1 1 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

150 26 28 47 49
100.0% 17.3% 18.7% 31.3% 32.7%

33 6 10 9 8
100.0% 18.2% 30.3% 27.3% 24.2%

58 10 18 15 15
100.0% 17.2% 31.0% 25.9% 25.9%

151 25 39 49 38
100.0% 16.6% 25.8% 32.5% 25.2%

63 17 19 13 14
100.0% 27.0% 30.2% 20.6% 22.2%

25 3 1 4 17
100.0% 12.0% 4.0% 16.0% 68.0%

48 6 9 14 19
100.0% 12.5% 18.8% 29.2% 39.6%

7 1 2 3 1
100.0% 14.3% 28.6% 42.9% 14.3%

141 29 50 36 26
100.0% 20.6% 35.5% 25.5% 18.4%

134 25 26 37 46
100.0% 18.7% 19.4% 27.6% 34.3%

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他
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Q27 

Ｑ27 あなたは、人口減少に歯止めをかけるためには、どのようなことが必要だと思いますか。（３つまで選択） 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

１
．
地
域
で
働
け
る
よ
う
、

地
域
に
密
接
し
た
産
業
を
育

成
す
る
こ
と

２
．
若
者
や
子
育
て
世
代
の

雇
用
を
確
保
し
、

生
活
基
盤

を
安
定
さ
せ
る
こ
と

３
．
多
様
な
価
値
観
を
尊
重

し
、

女
性
の
社
会
進
出
が
活

発
な
ま
ち
に
す
る
こ
と

４
．
妊
娠
時
か
ら
小
学
校
に

入
る
ま
で
の
子
育
て
環
境
を

整
備
す
る
こ
と

５
．
子
ど
も
が
安
心
し
て
健

や
か
に
育
ち
、

よ
り
よ
い
教

育
を
受
け
ら
れ
る
環
境
に
す

る
こ
と

６
．
結
婚
を
希
望
す
る
人
へ

の
出
会
い
の
機
会
を
提
供
す

る
な
ど
の
結
婚
支
援
策
を
充

実
す
る
こ
と

７
．
市
外
か
ら
移
り
住
む
人

へ
の
移
住
・
定
住
策
を
充
実

さ
せ
る
こ
と

８
．
観
光
産
業
に
力
を
入
れ

て
、

三
豊
市
に
関
心
を
持
つ

市
外
の
人
を
増
や
す
こ
と

９
．
ワ
―

ケ
ー

シ
ョ

ン

（

※
）

誘
致
に
よ
り
、

市
外

か
ら
多
く
の
人
に
来
て
も
ら

う
こ
と

1
0
．
大
学
や
専
門
学
校
を

増
や
し
、

市
内
で
専
門
的
な

知
識
を
学
べ
る
よ
う
に
す
る

こ
と

1
1
．
豊
か
な
自
然
環
境
を

生
か
し
て
住
み
よ
い
環
境
を

整
備
す
る
こ
と

1
2
．
高
齢
者
が
い
つ
ま
で

も
健
康
で
活
躍
で
き
る
環
境

を
整
備
す
る
こ
と

1
3
．
地
域
交
通
の
利
便
性

を
向
上
す
る
こ
と

1
4
．
近
く
に
医
療
体
制
が

整
っ

た
病
院
が
あ
る
環
境
を

整
備
す
る
こ
と

1
5
．
特
に
意
見
は
な
い

そ
の
他

737 60 133 38 103 86 25 43 31 7 33 25 20 54 31 43 5
100.0% 8.1% 18.0% 5.2% 14.0% 11.7% 3.4% 5.8% 4.2% 0.9% 4.5% 3.4% 2.7% 7.3% 4.2% 5.8% 0.7%

374 43 69 21 49 36 12 20 18 3 20 13 5 27 14 19 5
100.0% 11.5% 18.4% 5.6% 13.1% 9.6% 3.2% 5.3% 4.8% 0.8% 5.3% 3.5% 1.3% 7.2% 3.7% 5.1% 1.3%

350 17 61 17 50 46 13 23 13 4 13 12 15 26 17 23 0
100.0% 4.9% 17.4% 4.9% 14.3% 13.1% 3.7% 6.6% 3.7% 1.1% 3.7% 3.4% 4.3% 7.4% 4.9% 6.6% 0.0%

9 0 3 0 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

155 14 32 8 21 16 2 7 5 2 6 3 3 15 11 9 1
100.0% 9.0% 20.6% 5.2% 13.5% 10.3% 1.3% 4.5% 3.2% 1.3% 3.9% 1.9% 1.9% 9.7% 7.1% 5.8% 0.6%

23 3 1 1 1 3 0 2 2 0 0 0 2 3 2 3 0
100.0% 13.0% 4.3% 4.3% 4.3% 13.0% 0.0% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 13.0% 8.7% 13.0% 0.0%

61 5 11 4 8 4 2 3 4 2 3 1 1 5 1 7 0
100.0% 8.2% 18.0% 6.6% 13.1% 6.6% 3.3% 4.9% 6.6% 3.3% 4.9% 1.6% 1.6% 8.2% 1.6% 11.5% 0.0%

50 2 7 3 5 5 2 9 4 1 4 0 3 2 1 1 1
100.0% 4.0% 14.0% 6.0% 10.0% 10.0% 4.0% 18.0% 8.0% 2.0% 8.0% 0.0% 6.0% 4.0% 2.0% 2.0% 2.0%

88 7 10 4 10 8 8 7 1 1 2 8 6 7 2 6 1
100.0% 8.0% 11.4% 4.5% 11.4% 9.1% 9.1% 8.0% 1.1% 1.1% 2.3% 9.1% 6.8% 8.0% 2.3% 6.8% 1.1%

15 2 2 0 2 3 1 0 1 0 0 2 0 2 0 0 0
100.0% 13.3% 13.3% 0.0% 13.3% 20.0% 6.7% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0%

3 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

342 27 69 18 55 47 10 15 14 1 18 11 5 20 13 17 2
100.0% 7.9% 20.2% 5.3% 16.1% 13.7% 2.9% 4.4% 4.1% 0.3% 5.3% 3.2% 1.5% 5.8% 3.8% 5.0% 0.6%

77 6 12 3 13 10 4 2 1 1 3 3 3 7 4 5 0

100.0% 7.8% 15.6% 3.9% 16.9% 13.0% 5.2% 2.6% 1.3% 1.3% 3.9% 3.9% 3.9% 9.1% 5.2% 6.5% 0.0%
135 12 19 4 19 16 5 10 9 3 10 2 3 7 6 9 1

100.0% 8.9% 14.1% 3.0% 14.1% 11.9% 3.7% 7.4% 6.7% 2.2% 7.4% 1.5% 2.2% 5.2% 4.4% 6.7% 0.7%

343 24 66 20 50 42 10 22 11 2 14 12 10 27 15 15 3

100.0% 7.0% 19.2% 5.8% 14.6% 12.2% 2.9% 6.4% 3.2% 0.6% 4.1% 3.5% 2.9% 7.9% 4.4% 4.4% 0.9%
136 11 29 6 16 15 5 7 9 1 5 7 3 10 4 7 1

100.0% 8.1% 21.3% 4.4% 11.8% 11.0% 3.7% 5.1% 6.6% 0.7% 3.7% 5.1% 2.2% 7.4% 2.9% 5.1% 0.7%
46 7 7 5 5 3 1 2 1 0 1 1 1 3 2 7 0

100.0% 15.2% 15.2% 10.9% 10.9% 6.5% 2.2% 4.3% 2.2% 0.0% 2.2% 2.2% 2.2% 6.5% 4.3% 15.2% 0.0%
106 12 18 6 17 14 5 3 1 0 3 2 3 8 5 8 1

100.0% 11.3% 17.0% 5.7% 16.0% 13.2% 4.7% 2.8% 0.9% 0.0% 2.8% 1.9% 2.8% 7.5% 4.7% 7.5% 0.9%
17 1 1 1 3 2 1 0 2 0 2 2 0 1 0 1 0

100.0% 5.9% 5.9% 5.9% 17.6% 11.8% 5.9% 0.0% 11.8% 0.0% 11.8% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 0.0%
311 23 52 15 38 33 9 26 15 5 12 9 13 28 13 17 3

100.0% 7.4% 16.7% 4.8% 12.2% 10.6% 2.9% 8.4% 4.8% 1.6% 3.9% 2.9% 4.2% 9.0% 4.2% 5.5% 1.0%
303 24 62 16 45 37 10 14 13 2 16 12 4 17 13 17 1

100.0% 7.9% 20.5% 5.3% 14.9% 12.2% 3.3% 4.6% 4.3% 0.7% 5.3% 4.0% 1.3% 5.6% 4.3% 5.6% 0.3%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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６ 生活意識の変化とデジタル化について 

Q29 

Ｑ29 あなたは、人口減少に歯止めをかけるためには、どのようなことが必要だと思いますか。（３

つまで選択） 

 

 

  

1 2 3

１
．
こ
れ
ま
で
以
上
に
デ
ジ

タ
ル
化
さ
れ
た
サ
ー

ビ
ス
を

利
用
し
た
い

２
．
対
面
型
・
接
触
型
の

サ
ー

ビ
ス
の
利
用
を
増
や
し

た
い

３
．
現
状
の
ま
ま
で
よ
い

330 115 67 148
100.0% 34.8% 20.3% 44.8%

162 67 33 62
100.0% 41.4% 20.4% 38.3%

163 47 33 83
100.0% 28.8% 20.2% 50.9%

3 1 1 1
100.0% 33.3% 33.3% 33.3%

68 20 15 33
100.0% 29.4% 22.1% 48.5%

11 7 0 4
100.0% 63.6% 0.0% 36.4%

31 11 2 18
100.0% 35.5% 6.5% 58.1%

22 7 3 12
100.0% 31.8% 13.6% 54.5%

40 17 12 11
100.0% 42.5% 30.0% 27.5%

7 2 2 3
100.0% 28.6% 28.6% 42.9%

1 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

150 50 33 67
100.0% 33.3% 22.0% 44.7%

33 12 9 12
100.0% 36.4% 27.3% 36.4%

58 24 7 27
100.0% 41.4% 12.1% 46.6%

151 51 30 70
100.0% 33.8% 19.9% 46.4%

63 22 12 29
100.0% 34.9% 19.0% 46.0%

25 6 9 10
100.0% 24.0% 36.0% 40.0%

48 16 15 17
100.0% 33.3% 31.3% 35.4%

7 3 1 3
100.0% 42.9% 14.3% 42.9%

141 51 22 68
100.0% 36.2% 15.6% 48.2%

134 45 29 60
100.0% 33.6% 21.6% 44.8%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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Q30 

Ｑ30 Ｑ29 で１とお答えした方におたずねします。あなたが今後利用したいまたは利用を増やし

たいサービスを教えてください。（３つまで選択） 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

１
．
キ
ャ
ッ

シ
ュ

レ
ス
決
済

２
．
オ
ン
ラ
イ
ン
イ
ベ
ン
ト

の
視
聴
・
参
加

３
．
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ

４
．
オ
ン
ラ
イ
ン
授
業
、

オ

ン
ラ
イ
ン
講
座

５
．
市
役
所
へ
の
届
出
・
申

請
や
生
活
に
関
す
る
申
請
の

オ
ン
ラ
イ
ン
で
の
手
続
き

６
．
オ
ン
ラ
イ
ン
ツ
ア
ー

へ

の
参
加

７
．
オ
ン
ラ
イ
ン
バ
ン
キ
ン

グ ８
．
ネ
ッ

ト
動
画
配
信

そ
の
他

248 69 26 52 31 30 5 5 29 1
100.0% 27.8% 10.5% 21.0% 12.5% 12.1% 2.0% 2.0% 11.7% 0.4%

152 41 18 27 18 22 2 2 22 0
100.0% 27.0% 11.8% 17.8% 11.8% 14.5% 1.3% 1.3% 14.5% 0.0%

97 28 7 25 12 9 3 3 9 1
100.0% 28.9% 7.2% 25.8% 12.4% 9.3% 3.1% 3.1% 9.3% 1.0%

3 0 1 0 1 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

44 16 7 10 3 2 1 0 5 0
100.0% 36.4% 15.9% 22.7% 6.8% 4.5% 2.3% 0.0% 11.4% 0.0%

15 5 0 5 1 3 0 1 0 0
100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0%

24 9 1 4 3 5 0 0 2 0
100.0% 37.5% 4.2% 16.7% 12.5% 20.8% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0%

15 2 2 5 2 2 0 0 2 0
100.0% 13.3% 13.3% 33.3% 13.3% 13.3% 0.0% 0.0% 13.3% 0.0%

38 10 4 10 3 3 0 2 6 0
100.0% 26.3% 10.5% 26.3% 7.9% 7.9% 0.0% 5.3% 15.8% 0.0%

2 1 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

112 25 12 18 18 17 4 2 15 1
100.0% 22.3% 10.7% 16.1% 16.1% 15.2% 3.6% 1.8% 13.4% 0.9%

31 5 5 9 2 5 0 2 3 0
100.0% 16.1% 16.1% 29.0% 6.5% 16.1% 0.0% 6.5% 9.7% 0.0%

58 16 7 11 9 9 1 2 3 0
100.0% 27.6% 12.1% 19.0% 15.5% 15.5% 1.7% 3.4% 5.2% 0.0%

103 28 9 22 15 11 3 0 14 1
100.0% 27.2% 8.7% 21.4% 14.6% 10.7% 2.9% 0.0% 13.6% 1.0%

52 15 5 9 4 7 1 1 10 0
100.0% 28.8% 9.6% 17.3% 7.7% 13.5% 1.9% 1.9% 19.2% 0.0%

8 5 0 1 1 0 0 0 1 0
100.0% 62.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

38 10 4 8 4 6 0 1 5 0
100.0% 26.3% 10.5% 21.1% 10.5% 15.8% 0.0% 2.6% 13.2% 0.0%

8 0 3 1 1 1 0 0 2 0
100.0% 0.0% 37.5% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

108 36 9 26 11 11 1 2 12 0
100.0% 33.3% 8.3% 24.1% 10.2% 10.2% 0.9% 1.9% 11.1% 0.0%

98 23 10 17 15 14 4 2 12 1
100.0% 23.5% 10.2% 17.3% 15.3% 14.3% 4.1% 2.0% 12.2% 1.0%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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７ 三豊市のイメージ・将来等について 

Q32 

Ｑ32 あなたは、今後三豊市がどのような分野について重点的に取り組むべきだと思いますか。（５つまで選択） 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

１
．
農
業
・
林
業
・
水
産
業

振
興

２
．
観
光
産
業
・
に
ぎ
わ
い

創
出

３
．
企
業
誘
致
に
よ
る
雇
用

創
出

４
．
文
化
・
国
際
交
流
の
推

進 ５
．
学
校
教
育
の
充
実

６
．
生
涯
学
習
の
充
実

７
．
ス
ポ
ー

ツ
振
興

８
．
妊
娠
か
ら
就
学
前
ま
で

の
教
育
・
保
育
環
境
の
充
実

９
．
子
育
て
支
援
の
充
実

１
０
．
健
康
づ
く
り
の
推
進

１
１
．
高
齢
者
福
祉
の
充
実

１
２
．
障
が
い
者
福
祉
の
充

実 １
３
．
防
災
対
策
の
充
実

１
４
．
環
境
保
護
・
保
全
対

策
の
推
進

１
５
．
人
口
減
少
対
策

１
６
．
A
I
・
デ
ー

タ
サ
イ

エ
ン
ス
等
の
デ
ジ
タ
ル
技
術

推
進

１
７
．
公
共
交
通
の
利
便
性

向
上

１
８
．
地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
動
の
推
進

１
９
．
安
定
し
た
財
政
運
営

そ
の
他

1030 56 131 48 46 100 15 36 63 107 37 26 23 35 26 89 47 77 16 47 5
100.0% 5.4% 12.7% 4.7% 4.5% 9.7% 1.5% 3.5% 6.1% 10.4% 3.6% 2.5% 2.2% 3.4% 2.5% 8.6% 4.6% 7.5% 1.6% 4.6% 0.5%

528 38 70 30 21 44 7 15 30 41 18 11 12 19 14 50 35 36 9 27 1
100.0% 7.2% 13.3% 5.7% 4.0% 8.3% 1.3% 2.8% 5.7% 7.8% 3.4% 2.1% 2.3% 3.6% 2.7% 9.5% 6.6% 6.8% 1.7% 5.1% 0.2%

488 18 59 17 25 53 8 21 33 65 18 15 11 16 12 37 10 39 7 20 4
100.0% 3.7% 12.1% 3.5% 5.1% 10.9% 1.6% 4.3% 6.8% 13.3% 3.7% 3.1% 2.3% 3.3% 2.5% 7.6% 2.0% 8.0% 1.4% 4.1% 0.8%

10 0 1 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0
100.0% 0.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

211 10 22 9 10 20 4 9 15 24 6 5 4 8 6 21 7 16 4 11 0
100.0% 4.7% 10.4% 4.3% 4.7% 9.5% 1.9% 4.3% 7.1% 11.4% 2.8% 2.4% 1.9% 3.8% 2.8% 10.0% 3.3% 7.6% 1.9% 5.2% 0.0%

44 1 5 2 4 4 1 2 3 2 2 0 1 4 2 4 2 4 1 0 0
100.0% 2.3% 11.4% 4.5% 9.1% 9.1% 2.3% 4.5% 6.8% 4.5% 4.5% 0.0% 2.3% 9.1% 4.5% 9.1% 4.5% 9.1% 2.3% 0.0% 0.0%

104 2 14 5 4 12 2 4 7 8 0 6 5 2 1 10 6 5 4 7 0
100.0% 1.9% 13.5% 4.8% 3.8% 11.5% 1.9% 3.8% 6.7% 7.7% 0.0% 5.8% 4.8% 1.9% 1.0% 9.6% 5.8% 4.8% 3.8% 6.7% 0.0%

69 4 9 3 3 6 1 4 6 8 4 3 1 1 2 7 2 3 0 1 1
100.0% 5.8% 13.0% 4.3% 4.3% 8.7% 1.4% 5.8% 8.7% 11.6% 5.8% 4.3% 1.4% 1.4% 2.9% 10.1% 2.9% 4.3% 0.0% 1.4% 1.4%

131 5 15 6 6 10 3 5 9 13 7 4 4 10 2 12 7 7 1 5 0
100.0% 3.8% 11.5% 4.6% 4.6% 7.6% 2.3% 3.8% 6.9% 9.9% 5.3% 3.1% 3.1% 7.6% 1.5% 9.2% 5.3% 5.3% 0.8% 3.8% 0.0%

20 4 2 0 1 0 0 0 1 2 2 0 1 1 1 2 1 2 0 0 0
100.0% 20.0% 10.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 10.0% 10.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 10.0% 5.0% 10.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

447 30 63 23 18 47 4 12 22 49 16 8 7 9 12 33 22 40 6 22 4
100.0% 6.7% 14.1% 5.1% 4.0% 10.5% 0.9% 2.7% 4.9% 11.0% 3.6% 1.8% 1.6% 2.0% 2.7% 7.4% 4.9% 8.9% 1.3% 4.9% 0.9%

90 6 12 5 7 7 1 5 5 7 0 3 2 3 2 7 6 5 3 2 2
100.0% 6.7% 13.3% 5.6% 7.8% 7.8% 1.1% 5.6% 5.6% 7.8% 0.0% 3.3% 2.2% 3.3% 2.2% 7.8% 6.7% 5.6% 3.3% 2.2% 2.2%

211 9 31 11 10 21 1 3 16 21 6 3 6 7 5 21 12 14 2 11 1
100.0% 4.3% 14.7% 5.2% 4.7% 10.0% 0.5% 1.4% 7.6% 10.0% 2.8% 1.4% 2.8% 3.3% 2.4% 10.0% 5.7% 6.6% 0.9% 5.2% 0.5%

482 27 52 21 23 53 10 14 28 52 20 13 11 21 15 42 15 39 7 18 1
100.0% 5.6% 10.8% 4.4% 4.8% 11.0% 2.1% 2.9% 5.8% 10.8% 4.1% 2.7% 2.3% 4.4% 3.1% 8.7% 3.1% 8.1% 1.5% 3.7% 0.2%

192 11 32 10 6 13 1 9 11 24 8 4 2 2 3 12 13 17 3 11 0
100.0% 5.7% 16.7% 5.2% 3.1% 6.8% 0.5% 4.7% 5.7% 12.5% 4.2% 2.1% 1.0% 1.0% 1.6% 6.3% 6.8% 8.9% 1.6% 5.7% 0.0%

55 3 4 1 0 6 2 5 3 3 3 3 2 2 1 7 1 2 1 5 1
100.0% 5.5% 7.3% 1.8% 0.0% 10.9% 3.6% 9.1% 5.5% 5.5% 5.5% 5.5% 3.6% 3.6% 1.8% 12.7% 1.8% 3.6% 1.8% 9.1% 1.8%

128 9 11 4 5 13 3 6 9 10 4 6 3 4 2 11 6 10 3 7 2
100.0% 7.0% 8.6% 3.1% 3.9% 10.2% 2.3% 4.7% 7.0% 7.8% 3.1% 4.7% 2.3% 3.1% 1.6% 8.6% 4.7% 7.8% 2.3% 5.5% 1.6%

25 1 2 1 3 1 1 2 1 2 1 0 1 0 1 3 3 1 0 1 0
100.0% 4.0% 8.0% 4.0% 12.0% 4.0% 4.0% 8.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0% 4.0% 12.0% 12.0% 4.0% 0.0% 4.0% 0.0%

480 21 59 20 21 43 6 15 35 52 19 15 13 22 12 49 18 32 7 20 1
100.0% 4.4% 12.3% 4.2% 4.4% 9.0% 1.3% 3.1% 7.3% 10.8% 4.0% 3.1% 2.7% 4.6% 2.5% 10.2% 3.8% 6.7% 1.5% 4.2% 0.2%

397 25 59 23 17 43 5 13 18 43 13 5 6 9 11 26 20 34 6 19 2
100.0% 6.3% 14.9% 5.8% 4.3% 10.8% 1.3% 3.3% 4.5% 10.8% 3.3% 1.3% 1.5% 2.3% 2.8% 6.5% 5.0% 8.6% 1.5% 4.8% 0.5%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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８ ＳＤＧｓに関する取組みについて 

Q33 

Ｑ33 あなたはＳＤＧｓという言葉を聞いたことがありますか（１つだけ選択） 

 

 

  

1 2

１
．
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

２
．
聞
い
た
こ
と
が
な
い

330 303 27
100.0% 91.8% 8.2%

162 152 10
100.0% 93.8% 6.2%

163 146 17
100.0% 89.6% 10.4%

3 3 0
100.0% 100.0% 0.0%

68 63 5
100.0% 92.6% 7.4%

11 11 0
100.0% 100.0% 0.0%

31 28 3
100.0% 90.3% 9.7%

22 21 1
100.0% 95.5% 4.5%

40 36 4
100.0% 90.0% 10.0%

7 6 1
100.0% 85.7% 14.3%

1 1 0
100.0% 100.0% 0.0%

150 137 13
100.0% 91.3% 8.7%

33 31 2
100.0% 93.9% 6.1%

58 54 4
100.0% 93.1% 6.9%

151 140 11
100.0% 92.7% 7.3%

63 57 6
100.0% 90.5% 9.5%

25 21 4
100.0% 84.0% 16.0%

48 47 1
100.0% 97.9% 2.1%

7 5 2
100.0% 71.4% 28.6%

141 131 10
100.0% 92.9% 7.1%

134 120 14
100.0% 89.6% 10.4%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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Q34 

Ｑ34 Ｑ33 で１を選択された方に質問です。次の７つから、あてはまるものを全て選んでくださ

い。（複数回答可） 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7

１
．
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
が
世
界
共
通

の
ゴ
ー

ル
で
あ
る
こ
と
を

知
っ

て
い
る

２
．
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
が
１
７
の

ゴ
ー

ル
で
構
成
さ
れ
て
い
る

こ
と
を
知
っ

て
い
る

３
．
「

誰
ひ
と
り
取
り
残
さ

な
い
」

こ
と
を
誓
っ

て
い
る

こ
と
を
知
っ

て
い
る

４
．
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
タ
ー

ゲ
ッ

ト
が
１
６
９
、

指
標
が
２
３

２
あ
る
こ
と
を
知
っ

て
い
る

５
．
経
済
、

社
会
、

環
境
の

三
側
面
の
統
合
的
な
解
決
が

必
要
な
こ
と
を
知
っ

て
い
る

６
．
「

５
つ
の
Ｐ
」
「

バ
ッ

ク
キ
ャ

ス
テ
ィ

ン
グ
」
「

イ

ン
タ
ー

リ
ン
ケ
ー

ジ
」

と

い
っ

た
諸
原
則
を
理
解
し
て

い
る

７
．
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
と
い
う
言
葉

を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る

777 199 184 98 42 78 17 159
100.0% 25.6% 23.7% 12.6% 5.4% 10.0% 2.2% 20.5%

387 107 89 45 23 41 9 73
100.0% 27.6% 23.0% 11.6% 5.9% 10.6% 2.3% 18.9%

374 89 91 51 18 35 8 82
100.0% 23.8% 24.3% 13.6% 4.8% 9.4% 2.1% 21.9%

11 2 3 2 0 2 0 2
100.0% 18.2% 27.3% 18.2% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2%

174 42 41 25 9 18 3 36
100.0% 24.1% 23.6% 14.4% 5.2% 10.3% 1.7% 20.7%

18 5 3 2 0 0 0 8
100.0% 27.8% 16.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4%

78 19 16 10 6 8 4 15
100.0% 24.4% 20.5% 12.8% 7.7% 10.3% 5.1% 19.2%

43 11 11 3 2 3 0 13
100.0% 25.6% 25.6% 7.0% 4.7% 7.0% 0.0% 30.2%

99 24 24 13 7 12 3 16
100.0% 24.2% 24.2% 13.1% 7.1% 12.1% 3.0% 16.2%

6 2 1 0 0 0 0 3
100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

7 1 1 1 1 1 1 1
100.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3%

352 95 87 44 17 36 6 67
100.0% 27.0% 24.7% 12.5% 4.8% 10.2% 1.7% 19.0%

87 22 22 12 4 12 2 13
100.0% 25.3% 25.3% 13.8% 4.6% 13.8% 2.3% 14.9%

127 34 29 14 8 11 1 30
100.0% 26.8% 22.8% 11.0% 6.3% 8.7% 0.8% 23.6%

356 88 83 46 18 35 10 76
100.0% 24.7% 23.3% 12.9% 5.1% 9.8% 2.8% 21.3%

142 41 34 18 7 13 1 28
100.0% 28.9% 23.9% 12.7% 4.9% 9.2% 0.7% 19.7%

65 14 16 8 5 7 3 12
100.0% 21.5% 24.6% 12.3% 7.7% 10.8% 4.6% 18.5%

132 30 32 19 7 18 3 23
100.0% 22.7% 24.2% 14.4% 5.3% 13.6% 2.3% 17.4%

9 3 3 0 0 0 0 3
100.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

323 80 72 42 17 29 7 76
100.0% 24.8% 22.3% 13.0% 5.3% 9.0% 2.2% 23.5%

313 86 77 37 18 31 7 57
100.0% 27.5% 24.6% 11.8% 5.8% 9.9% 2.2% 18.2%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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Q35 

Ｑ35 Ｑ33 で１を選択された方に質問です。次の７つから、あてはまるものを全て選んでください。（複数回答可） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

１
．
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
上
で

の
口
コ
ミ
や
評
判
（

Ｓ
Ｎ
Ｓ

も
含
む
）

２
．
広
告
（

チ
ラ
シ
、

Ｃ
Ｍ

含
む
）

３
．
職
場
や
学
校
・
地
域
活

動 ４
．
商
品
や
サ
ー

ビ
ス
を
通

じ
て

５
．
シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
や
講
演

会
な
ど

６
．
家
族
や
知
人
・
友
人

７
．
三
豊
市
役
所
が
直
接
発

信
す
る
情
報

８
．
企
業
が
直
接
発
信
す
る

情
報

９
．
新
聞
記
事

１
０
．
テ
レ
ビ
番
組

１
１
．
雑
誌

そ
の
他

625 132 51 194 25 7 34 4 21 35 107 10 5
100.0% 21.1% 8.2% 31.0% 4.0% 1.1% 5.4% 0.6% 3.4% 5.6% 17.1% 1.6% 0.8%

331 79 29 88 17 6 16 2 15 20 48 7 4
100.0% 23.9% 8.8% 26.6% 5.1% 1.8% 4.8% 0.6% 4.5% 6.0% 14.5% 2.1% 1.2%

284 52 22 102 8 1 17 2 5 14 57 3 1
100.0% 18.3% 7.7% 35.9% 2.8% 0.4% 6.0% 0.7% 1.8% 4.9% 20.1% 1.1% 0.4%

8 1 0 2 0 0 1 0 1 1 2 0 0
100.0% 12.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 0.0% 0.0%

129 27 10 44 4 2 7 1 5 8 17 4 0
100.0% 20.9% 7.8% 34.1% 3.1% 1.6% 5.4% 0.8% 3.9% 6.2% 13.2% 3.1% 0.0%

16 4 2 5 0 0 0 0 0 1 4 0 0
100.0% 25.0% 12.5% 31.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 25.0% 0.0% 0.0%

55 12 4 18 2 0 3 1 1 3 10 0 1
100.0% 21.8% 7.3% 32.7% 3.6% 0.0% 5.5% 1.8% 1.8% 5.5% 18.2% 0.0% 1.8%

33 6 3 11 1 0 1 0 1 0 9 0 1
100.0% 18.2% 9.1% 33.3% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 27.3% 0.0% 3.0%

91 18 6 26 4 2 7 1 7 7 12 1 0
100.0% 19.8% 6.6% 28.6% 4.4% 2.2% 7.7% 1.1% 7.7% 7.7% 13.2% 1.1% 0.0%

7 3 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 42.9% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

5 0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

289 62 25 86 13 3 16 1 7 15 53 5 3
100.0% 21.5% 8.7% 29.8% 4.5% 1.0% 5.5% 0.3% 2.4% 5.2% 18.3% 1.7% 1.0%

66 12 5 24 3 1 3 0 4 5 9 0 0
100.0% 18.2% 7.6% 36.4% 4.5% 1.5% 4.5% 0.0% 6.1% 7.6% 13.6% 0.0% 0.0%

105 26 9 32 3 0 7 0 3 6 15 3 1
100.0% 24.8% 8.6% 30.5% 2.9% 0.0% 6.7% 0.0% 2.9% 5.7% 14.3% 2.9% 1.0%

288 57 25 91 11 1 15 4 7 15 56 4 2
100.0% 19.8% 8.7% 31.6% 3.8% 0.3% 5.2% 1.4% 2.4% 5.2% 19.4% 1.4% 0.7%

120 28 6 35 5 4 6 0 5 7 21 2 1
100.0% 23.3% 5.0% 29.2% 4.2% 3.3% 5.0% 0.0% 4.2% 5.8% 17.5% 1.7% 0.8%

46 9 6 12 3 1 3 0 2 2 6 1 1
100.0% 19.6% 13.0% 26.1% 6.5% 2.2% 6.5% 0.0% 4.3% 4.3% 13.0% 2.2% 2.2%

96 21 9 29 5 2 5 0 3 4 15 1 2
100.0% 21.9% 9.4% 30.2% 5.2% 2.1% 5.2% 0.0% 3.1% 4.2% 15.6% 1.0% 2.1%

8 4 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

267 55 21 86 10 0 16 3 9 16 46 4 1
100.0% 20.6% 7.9% 32.2% 3.7% 0.0% 6.0% 1.1% 3.4% 6.0% 17.2% 1.5% 0.4%

254 52 21 78 10 4 12 1 8 15 46 5 2
100.0% 20.5% 8.3% 30.7% 3.9% 1.6% 4.7% 0.4% 3.1% 5.9% 18.1% 2.0% 0.8%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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Q36 

Ｑ36 ＳＤＧｓは以下のゴールから構成されています。あなたが関心のあるゴールを教えてください。（複数回答可） 

 

 

  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

１
．
貧
困
を
な
く
そ
う

２
．
飢
餓
を
ゼ
ロ
に

３
．
す
べ
て
の
人
に
健
康
と

福
祉
を

４
．
質
の
高
い
教
育
を
み
ん

な
に

５
．
ジ
ェ

ン
ダ
ー

平
等
を
実

現
し
よ
う

６
．
安
全
な
水
と
ト
イ
レ
を

世
界
中
に

７
．
エ
ネ
ル
ギ
ー

を
み
ん
な

に
そ
し
て
ク
リ
ー

ン
に

８
．
働
き
が
い
も
経
済
成
長

も ９
．
産
業
と
技
術
革
新
の
基

盤
を
つ
く
ろ
う

１
０
．
人
や
国
の
不
平
等
を

な
く
そ
う

１
１
．
住
み
続
け
ら
れ
る
ま

ち
づ
く
り
を

１
２
．
つ
く
る
責
任
　
つ
か

う
責
任

１
３
．
気
候
変
動
に
具
体
的

な
対
策
を

１
４
．
海
の
豊
か
さ
を
守
ろ

う １
５
．
陸
の
豊
か
さ
も
守
ろ

う １
６
．
平
和
と
公
正
を
す
べ

て
の
人
に

１
７
．
パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ

で
目
標
を
達
成
し
よ
う

１
８
．
特
に
な
し

1503 136 108 121 94 127 88 57 81 43 86 79 56 51 108 80 106 58 24
100.0% 9.0% 7.2% 8.1% 6.3% 8.4% 5.9% 3.8% 5.4% 2.9% 5.7% 5.3% 3.7% 3.4% 7.2% 5.3% 7.1% 3.9% 1.6%

715 65 46 52 47 35 50 39 43 28 32 41 27 27 59 50 41 21 12
100.0% 9.1% 6.4% 7.3% 6.6% 4.9% 7.0% 5.5% 6.0% 3.9% 4.5% 5.7% 3.8% 3.8% 8.3% 7.0% 5.7% 2.9% 1.7%

761 70 58 69 43 66 55 18 36 17 54 39 27 23 47 34 58 36 11
100.0% 9.2% 7.6% 9.1% 5.7% 8.7% 7.2% 2.4% 4.7% 2.2% 7.1% 5.1% 3.5% 3.0% 6.2% 4.5% 7.6% 4.7% 1.4%

4 1 1 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

339 30 29 26 20 22 22 14 22 13 20 17 13 13 23 17 20 15 3
100.0% 8.8% 8.6% 7.7% 5.9% 6.5% 6.5% 4.1% 6.5% 3.8% 5.9% 5.0% 3.8% 3.8% 6.8% 5.0% 5.9% 4.4% 0.9%

35 4 2 2 1 2 3 0 2 3 1 3 2 1 2 2 2 1 2
100.0% 11.4% 5.7% 5.7% 2.9% 5.7% 8.6% 0.0% 5.7% 8.6% 2.9% 8.6% 5.7% 2.9% 5.7% 5.7% 5.7% 2.9% 5.7%

159 13 11 13 10 15 13 3 7 5 9 8 5 6 10 9 10 8 4
100.0% 8.2% 6.9% 8.2% 6.3% 9.4% 8.2% 1.9% 4.4% 3.1% 5.7% 5.0% 3.1% 3.8% 6.3% 5.7% 6.3% 5.0% 2.5%

90 8 7 6 6 6 7 2 7 2 4 7 4 1 7 6 6 3 1
100.0% 8.9% 7.8% 6.7% 6.7% 6.7% 7.8% 2.2% 7.8% 2.2% 4.4% 7.8% 4.4% 1.1% 7.8% 6.7% 6.7% 3.3% 1.1%

134 9 7 12 7 9 7 9 9 2 5 7 12 3 10 6 12 4 4
100.0% 6.7% 5.2% 9.0% 5.2% 6.7% 5.2% 6.7% 6.7% 1.5% 3.7% 5.2% 9.0% 2.2% 7.5% 4.5% 9.0% 3.0% 3.0%

22 3 2 2 0 0 2 0 1 1 2 1 0 1 2 1 2 1 1
100.0% 13.6% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 4.5% 4.5% 9.1% 4.5% 0.0% 4.5% 9.1% 4.5% 9.1% 4.5% 4.5%

17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
100.0% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0%

686 69 46 59 45 48 50 28 30 18 44 36 17 24 51 42 46 24 9
100.0% 10.1% 6.7% 8.6% 6.6% 7.0% 7.3% 4.1% 4.4% 2.6% 6.4% 5.2% 2.5% 3.5% 7.4% 6.1% 6.7% 3.5% 1.3%

160 17 14 11 6 11 11 8 9 6 8 9 7 7 11 10 9 4 2
100.0% 10.6% 8.8% 6.9% 3.8% 6.9% 6.9% 5.0% 5.6% 3.8% 5.0% 5.6% 4.4% 4.4% 6.9% 6.3% 5.6% 2.5% 1.3%

304 22 15 22 22 18 25 10 22 14 14 16 12 10 22 22 20 12 6
100.0% 7.2% 4.9% 7.2% 7.2% 5.9% 8.2% 3.3% 7.2% 4.6% 4.6% 5.3% 3.9% 3.3% 7.2% 7.2% 6.6% 3.9% 2.0%

634 64 50 56 37 49 38 26 30 14 38 35 21 20 45 32 44 28 7
100.0% 10.1% 7.9% 8.8% 5.8% 7.7% 6.0% 4.1% 4.7% 2.2% 6.0% 5.5% 3.3% 3.2% 7.1% 5.0% 6.9% 4.4% 1.1%

287 25 18 23 18 20 26 10 15 9 19 17 8 10 20 15 18 10 6
100.0% 8.7% 6.3% 8.0% 6.3% 7.0% 9.1% 3.5% 5.2% 3.1% 6.6% 5.9% 2.8% 3.5% 7.0% 5.2% 6.3% 3.5% 2.1%

97 9 8 9 7 5 5 3 3 2 7 3 6 3 8 5 8 3 3
100.0% 9.3% 8.2% 9.3% 7.2% 5.2% 5.2% 3.1% 3.1% 2.1% 7.2% 3.1% 6.2% 3.1% 8.2% 5.2% 8.2% 3.1% 3.1%

231 19 20 17 12 14 14 10 13 7 14 12 13 9 18 13 15 8 3
100.0% 8.2% 8.7% 7.4% 5.2% 6.1% 6.1% 4.3% 5.6% 3.0% 6.1% 5.2% 5.6% 3.9% 7.8% 5.6% 6.5% 3.5% 1.3%

40 4 4 5 2 3 1 2 2 1 2 2 2 1 3 3 2 1 0
100.0% 10.0% 10.0% 12.5% 5.0% 7.5% 2.5% 5.0% 5.0% 2.5% 5.0% 5.0% 5.0% 2.5% 7.5% 7.5% 5.0% 2.5% 0.0%

623 53 45 48 36 43 45 22 39 22 32 35 26 20 43 32 43 27 12
100.0% 8.5% 7.2% 7.7% 5.8% 6.9% 7.2% 3.5% 6.3% 3.5% 5.1% 5.6% 4.2% 3.2% 6.9% 5.1% 6.9% 4.3% 1.9%

588 61 36 51 40 43 45 23 25 15 38 31 13 20 42 36 39 21 9
100.0% 10.4% 6.1% 8.7% 6.8% 7.3% 7.7% 3.9% 4.3% 2.6% 6.5% 5.3% 2.2% 3.4% 7.1% 6.1% 6.6% 3.6% 1.5%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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Q37 

Ｑ37 ＳＤＧｓの 17 のゴールのうち、三豊市において特に重要であると思うものを教えてください。（複数回答可） 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

１
．
貧
困
を
な
く
そ
う

２
．
飢
餓
を
ゼ
ロ
に

３
．
す
べ
て
の
人
に
健
康
と

福
祉
を

４
．
質
の
高
い
教
育
を
み
ん

な
に

５
．
ジ
ェ

ン
ダ
ー

平
等
を
実

現
し
よ
う

６
．
安
全
な
水
と
ト
イ
レ
を

世
界
中
に

７
．
エ
ネ
ル
ギ
ー

を
み
ん
な

に
そ
し
て
ク
リ
ー

ン
に

８
．
働
き
が
い
も
経
済
成
長

も ９
．
産
業
と
技
術
革
新
の
基

盤
を
つ
く
ろ
う

１
０
．
人
や
国
の
不
平
等
を

な
く
そ
う

１
１
．
住
み
続
け
ら
れ
る
ま

ち
づ
く
り
を

１
２
．
つ
く
る
責
任
　
つ
か

う
責
任

１
３
．
気
候
変
動
に
具
体
的

な
対
策
を

１
４
．
海
の
豊
か
さ
を
守
ろ

う １
５
．
陸
の
豊
か
さ
も
守
ろ

う １
６
．
平
和
と
公
正
を
す
べ

て
の
人
に

１
７
．
パ
ー

ト
ナ
ー

シ
ッ

プ

で
目
標
を
達
成
し
よ
う

１
８
．
特
に
な
し

956 49 23 84 74 53 30 37 78 44 39 127 32 28 94 61 47 28 28
100.0% 5.1% 2.4% 8.8% 7.7% 5.5% 3.1% 3.9% 8.2% 4.6% 4.1% 13.3% 3.3% 2.9% 9.8% 6.4% 4.9% 2.9% 2.9%

465 25 8 40 38 18 12 22 38 30 16 63 16 16 48 32 19 14 10
100.0% 5.4% 1.7% 8.6% 8.2% 3.9% 2.6% 4.7% 8.2% 6.5% 3.4% 13.5% 3.4% 3.4% 10.3% 6.9% 4.1% 3.0% 2.2%

483 24 15 44 35 35 17 15 39 14 23 62 16 12 45 28 28 14 17
100.0% 5.0% 3.1% 9.1% 7.2% 7.2% 3.5% 3.1% 8.1% 2.9% 4.8% 12.8% 3.3% 2.5% 9.3% 5.8% 5.8% 2.9% 3.5%

6 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 0 1 1 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

198 8 6 18 14 13 5 4 20 5 8 27 6 5 18 14 14 6 7
100.0% 4.0% 3.0% 9.1% 7.1% 6.6% 2.5% 2.0% 10.1% 2.5% 4.0% 13.6% 3.0% 2.5% 9.1% 7.1% 7.1% 3.0% 3.5%

25 0 0 1 1 2 1 1 4 3 0 3 1 0 3 2 0 1 2
100.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 8.0% 4.0% 4.0% 16.0% 12.0% 0.0% 12.0% 4.0% 0.0% 12.0% 8.0% 0.0% 4.0% 8.0%

103 5 1 5 10 5 3 5 6 7 4 18 5 3 10 8 3 3 2
100.0% 4.9% 1.0% 4.9% 9.7% 4.9% 2.9% 4.9% 5.8% 6.8% 3.9% 17.5% 4.9% 2.9% 9.7% 7.8% 2.9% 2.9% 1.9%

54 3 4 6 5 4 1 2 4 2 2 7 1 1 5 2 4 0 1
100.0% 5.6% 7.4% 11.1% 9.3% 7.4% 1.9% 3.7% 7.4% 3.7% 3.7% 13.0% 1.9% 1.9% 9.3% 3.7% 7.4% 0.0% 1.9%

113 5 1 13 7 4 3 6 10 4 3 16 5 4 13 8 5 4 2
100.0% 4.4% 0.9% 11.5% 6.2% 3.5% 2.7% 5.3% 8.8% 3.5% 2.7% 14.2% 4.4% 3.5% 11.5% 7.1% 4.4% 3.5% 1.8%

9 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 3 0 0 2 1 0 0 1
100.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1%

17 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0
100.0% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0%

437 27 9 40 36 24 16 18 32 22 21 52 13 14 42 25 20 13 13
100.0% 6.2% 2.1% 9.2% 8.2% 5.5% 3.7% 4.1% 7.3% 5.0% 4.8% 11.9% 3.0% 3.2% 9.6% 5.7% 4.6% 3.0% 3.0%

108 3 3 9 6 7 2 3 11 5 5 12 6 3 12 10 6 3 2
100.0% 2.8% 2.8% 8.3% 5.6% 6.5% 1.9% 2.8% 10.2% 4.6% 4.6% 11.1% 5.6% 2.8% 11.1% 9.3% 5.6% 2.8% 1.9%

188 6 4 11 22 7 9 7 20 13 7 22 4 7 18 12 9 3 7
100.0% 3.2% 2.1% 5.9% 11.7% 3.7% 4.8% 3.7% 10.6% 6.9% 3.7% 11.7% 2.1% 3.7% 9.6% 6.4% 4.8% 1.6% 3.7%

419 26 9 43 29 28 11 21 27 17 15 59 14 13 39 23 18 16 11
100.0% 6.2% 2.1% 10.3% 6.9% 6.7% 2.6% 5.0% 6.4% 4.1% 3.6% 14.1% 3.3% 3.1% 9.3% 5.5% 4.3% 3.8% 2.6%

190 10 6 18 15 9 6 6 15 7 8 25 6 4 21 13 12 4 5
100.0% 5.3% 3.2% 9.5% 7.9% 4.7% 3.2% 3.2% 7.9% 3.7% 4.2% 13.2% 3.2% 2.1% 11.1% 6.8% 6.3% 2.1% 2.6%

51 4 1 3 2 2 2 0 5 2 4 9 2 1 4 3 2 2 3
100.0% 7.8% 2.0% 5.9% 3.9% 3.9% 3.9% 0.0% 9.8% 3.9% 7.8% 17.6% 3.9% 2.0% 7.8% 5.9% 3.9% 3.9% 5.9%

153 8 4 12 10 8 3 4 16 7 8 22 8 4 14 10 8 4 3
100.0% 5.2% 2.6% 7.8% 6.5% 5.2% 2.0% 2.6% 10.5% 4.6% 5.2% 14.4% 5.2% 2.6% 9.2% 6.5% 5.2% 2.6% 2.0%

30 2 1 3 3 2 1 1 1 2 1 2 1 1 4 3 1 1 0
100.0% 6.7% 3.3% 10.0% 10.0% 6.7% 3.3% 3.3% 3.3% 6.7% 3.3% 6.7% 3.3% 3.3% 13.3% 10.0% 3.3% 3.3% 0.0%

407 17 9 35 31 24 9 15 35 18 12 61 11 12 40 28 24 13 13
100.0% 4.2% 2.2% 8.6% 7.6% 5.9% 2.2% 3.7% 8.6% 4.4% 2.9% 15.0% 2.7% 2.9% 9.8% 6.9% 5.9% 3.2% 3.2%

366 22 9 34 30 19 17 17 26 17 18 42 12 11 36 20 14 10 12
100.0% 6.0% 2.5% 9.3% 8.2% 5.2% 4.6% 4.6% 7.1% 4.6% 4.9% 11.5% 3.3% 3.0% 9.8% 5.5% 3.8% 2.7% 3.3%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし
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Q38 

Ｑ38 あなたは、三豊市が「ＳＤＧｓ未来都市」に選ばれていること知っていますか。（１つだけ

選択） 

 

 

1 2

１
．
知
っ

て
い
る

２
．
知
ら
な
い

330 47 283
100.0% 14.2% 85.8%

162 26 136
100.0% 16.0% 84.0%

163 21 142
100.0% 12.9% 87.1%

3 0 3
100.0% 0.0% 100.0%

68 10 58
100.0% 14.7% 85.3%

11 2 9
100.0% 18.2% 81.8%

31 7 24
100.0% 22.6% 77.4%

22 4 18
100.0% 18.2% 81.8%

40 5 35
100.0% 12.5% 87.5%

7 1 6
100.0% 14.3% 85.7%

1 0 1
100.0% 0.0% 100.0%

150 18 132
100.0% 12.0% 88.0%

33 5 28
100.0% 15.2% 84.8%

58 7 51
100.0% 12.1% 87.9%

151 22 129
100.0% 14.6% 85.4%

63 10 53
100.0% 15.9% 84.1%

25 3 22
100.0% 12.0% 88.0%

48 8 40
100.0% 16.7% 83.3%

7 0 7
100.0% 0.0% 100.0%

141 22 119
100.0% 15.6% 84.4%

134 17 117
100.0% 12.7% 87.3%

【表の見方】
上段＝回答数（人）
下段＝比率（％）

回
答
者
数
（

人
）

全体

性
別

男性

女性

その他

居
　
住
　
地
　
区
　
別

高瀬

山本

三野

豊中

詫間

仁尾

財田

その他

同
居
者
別

単身

親のみ

親と兄弟姉妹

親と兄弟姉妹と祖父母

その他

居
住
年
数
別

5年未満

5年～9年未満

10年～19年未満

なし


